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κατάθεση καρατζά 
καίει τον Ρουμελιώτη
ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΕΙ ΓΙΑ ΨΗΦΙΣΗ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ!

Την αποκάλυμη ότι ο πρώ­
ην υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Ρουμελιώτης γνώριζε 
απο τον Φεβρουάριο του 1988 
«ότι δεν πάει καλά στηνΤράπε- 
ζα Κρήτης και μάλιστα δεν έ­
κανε καμία ενέργεια για να 
μηφιστεί σχέδιο νόμου που α­
πέκλειε τον έλεγχο Τραπεζών 
απο πρόσωπα που δεν παρέ­
χουν τα απαραίτητα εχέγγυο

Ο πρώην υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Θόδωρος Κα- 
ρατζάς.
για την πρέπουσα άσκηση του 
Τραπεζικού συστήματος» έκα­
νε χθες στην Ι2μελή προανα- 
κριτική επιτροπή της Βουλής 
για την υπόθεση Κοσκωτά ο 
πρώην υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Θ. Καρατζάς 
προσθέτοντας ότι ο ίδιος πα­
ραιτήθηκε απο την κυβέρνηση 
τον Δεκέμβριο του Βδ γιατί δια­
φώνησε με τους χειρισμούς

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ 
(Πλάτεία Δασκαλογιάννη)

του Βαγγέλη Γρατςεα

Η έκθεση του βιβλίου στο Η­
ράκλειο καθιερώθηκε πια. Το κα­
λοκαίρι ετούτο μπήκε στον έχτο 
χρόνο. Πρωτοπόροι της είναι οι 
βιβλιοχαρτοπώλες της πόλης 
μας.

Η Πλατεία Δασκαλογιάννη εί­
χε όψη γιορτινή στο πνευματικό 
ετούτο συμπόσιο, στο πνευματι­
κό ετούτο πανηγύρι. Μαζί με το 
λαό τον αρίφνητο, επισκέφθηκαν 
την έκθεση πολλοί δημοσιογρά­
φοι. Πολλοί λογοτέχνες του άμε­
τρου και του πεζού λόγου μα και 
πάρα πολλοί φιλότεχνοι. Ένα 
ζευγάρι παιδιά δεκατεσσάρων 
χρονών, πορπατούσάν γύρα 
στους πάγκους της έκθεσης. Το 
παρατούσαν, έπιαναν άλλο. Στο 
τέλος αγόρασαν δύο. Δεν αγόρα­
σαν βέβαια παραμύθια. Όχι! Διά­
λεξαν έργα που οι συγγραφείς 
τους καταπιάνουνται μελετών­
τας το αύριο του άστρου μας. Κά­
τι ψιθύρισαν μεταξύ τους. 
Κρατούνε στα χέρια τους δυο βι­
βλία. Τα τοποθετούν μπροστά 
τους. Η τιμή είναι σημειωμένη μέ­
σα από το εξώφυλλο. Μετρούνε 
τις δραχμές που κρατούσαν. 
Χρειάζουνταν ακόμη εκατό δραχ­
μές. Η ταμίας παρακολουθεί πως 
ψάχνουν τις τσέπες τους.
— Πάρτα παιδί μου. Δεν πειρά­
ζει. Τους είπε.
— Θα σας φέρω το εκατοστάρι­
κο αύριο.
— Όχι να μην το φέρεις. Αποκρί- 
θηκε η κοπελιά.

Ένα στιγμιότυπο ευγενικό για 
να μην πικραθούν τα παιδιά αφή­
νοντας τα βιβλία για εκατό 
δραχμές.

Πάντοτε, όταν θα συναντήσω 
μαθητές, παιδιά που γυρεύουν 
να διαβάσουν βιβλίο εξωσχολι­
κό, χαίρουμαι. Του σχολείου το 
βιβλίο είναι καθιερωμένο από το 
Ελληνικό Κράτος. Είναι το μάθη­
μα που πρέπει να διαβάσουν και 
να το μελετήσουν. Απ’ ετούτο το 
μάθημα θα εξετασθούν για τη 
βαθμολόγηση. Όμως, το εξω­
σχολικό βιβλίο μορφώνει διαφο­
ρετικά. Σε στέλνει -ανάλογα με 
το συγγραφέα- σε άλλους κό­
σμους. Έργα φαντασίας να μη 
διαβάζετε. Στην εποχή μας · 
εχτός ελάχιστων εξαιρέσεων- τα 

απο την κυβέρνηση στην υπό­
θεση κοσκωτά.

0 κ. καρατζάς που κατέθε­
σε επί τρισήμισυ ώρες, υπο­
στήριξε ότι το Δεκέμβριο του 
87 ο διοικητής της τράπεζας 
της Ελλάδος κ. Δ. Χαλικιάς ε­
νημέρωσε τον ίδιο σε συζητή­
σεις που είχε μαζί του ότι με 
αφορμή τη συμπεριφορά Κο­
σκωτά στο τραπεζικό χώρο, 

Ο Χαλικιάς είχε προειδοποιήσει 
αποκάλυψε ο Θ. Καρατζάς.

συνέταξε σχέδιο νόμου που 
«απέκλειε τον έλεγχο τραπε­
ζών απο πρόσωπα που δεν πα­
ρέχουν τα απαραίτητα εχέγ­
γυο για την πρέπουσα άσκηση 
του τραπεζικού συστήματος», 
που εξασφάλιζε τη διαπίστω­
ση «ποιά φυσικά πρόσωπα έ­
λεγχαν τα κεφάλαια των τρα­
πεζών» και καθιέρωνε «το α­
συμβίβαστο μεταξύ ιδιότητας

έργα αυτά δεν χωρούνε. Εδώ υ­
πάρχουν οι συντοπίτες μας συγ­
γραφείς που παρουσίασαν και 
παρουσιάζουν στα έργα τους τον 
κόσμο με ρεαλισμό. Και για τους 
λίγους υπάρχουν και τα συγ­
γράμματα των Πανεπιστημιακών 
μας, Ηρακλειωτών.

Ο Σύλλογος Εκδοτών και Βι­
βλιοχαρτοπωλών Ηρακλείου, 
μας οδηγεί τώρα και έξι χρόνους 
στην πορεία της ανανέωσης των 
πνευματικών ανθρώπων, συνέ­
χεια. Ο Τύπος σχολίασε με πολ­
λή αγάπη την προσπάθειά τους. 
Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός, μέσον 
του εκπρόσωπού του κ. Μαν. 
Δερμιτζάκη, επισκέφθηκε την 
Έκθεση. Εγώ προσωπικά τον ευ­
χαριστώ. Η φωνή του από τον α­
έρα, με έκανε να χαρώ. Ο 
Μανώλης είναι ένα από τα πρό­
σχαρα παιδιά που γνώρισα όταν 
ακόμη ήταν μαθητές στο Α’ Λύ­
κειο (Καπετανάκειο) μαζί με τη 
φίλη μου Άννα Κωνσταντουλά- 
κη. Και οι δυο τους -όπως επιθυ­
μούσαν από τότες- σπούδασαν 
στην Αθήνα δημοσιογράφοι. 
Τους καμαρώνω! Τους χαίρου- 
μαι, καθώς με την αποφοίτησή 
τους από τη Σχολή, έδειξαν αμέ­
σως την αξία τους στον τομέα 
της δημοσιογραφίας που σπού­
δαζαν. Όμως θα τα ξαναπούμε 
άμα τελέψει ο Μήνας Αύγου­
στος. Ο μυαλός μου φωνάζει πως 
θέλει και αυτός τις διακοπές του. 
Χαιρετώ λοιπόν όλους τους φί­
λους, όλους τους αναγνώστες 
μου. Οι Ανυπόταχτες Σκέψεις, υ­
ποτάσσονται στο κάλεσμα της 
φωνής που τις φωνάζουν.

Όσο για τα βιβλία που πήρα­
με από τους Λογοτέχνες Γιάννη 
Χατζιδάκη «ΑΞΕΠΛΕΡΩΤΑ 
ΧΡΕΗ» Πεζογραφία και ΣΚΗΝΕΣ 
ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ, Ποίηση. «ΤΟ 
ΒΡΟΝΤΗΣΙ» Εκδόσεις ΚΝΩΣΟΣ 
του Δημήτρη Παπαδάκη. «ΣΥΛ­
ΛΟΓΗ ΠΟΙΗΜΑΤΩΝ και ΣΑΤΙ­
ΡΑΣ» του Λευτέρη X. Λασκαρίδη 
τους ευχαριστώ. Θα γράψουμε 
σε επόμενό μας σημείωμα.

Εδώ θα συμπληρώσω, πως η 
Έκθεση του Βιβλίου -με τη συμ­
παράσταση του Δήμου Ηρακλεί­
ου- παρατείνεται μέχρι την Πέμ­
πτη τρεις του Αυγούστου.

Χαιρετώ τον Διευθυντή της ε­
φημερίδας μας «ΠΑΤΡΙΣ» κ. Αλέ- 
κο Μυκωνιάτη μαζί με όλο το 
προσωπικό θηλυκά και σερνι­
κούς. Το Σεπτέμβρη θα τα ξανα- 
πούμε πάλι.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιογράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

Π ΑΤΡΙΧΑ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.Θ. 1160 
τυπογραφεία: Λάηπα 7, Μαοταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ.

διοικητή τράπεζας και προέ­
δρου χρηματοδοτούμενης ε­
ταιρίας».

Τον Ιανουάριο του 88 ενημέ­
ρωσε ο ίδιος τον κ. Ρουμελιώ­
τη και του ανέφερε ότι η αιτία 
του νομοσχεδίου ήταν ο κο- 
σκωτάς. Μάλιστα στις 8-2-88 
του διαβίβασε και επίσημα την 
απο 21-1-88 επιστολή χαλικιά 
και το σχέδιο.

Ευθύνες συγκεκριμένα πλέον 
στον άλλοτε υπουργό Οικο­
νομικών.

Ο κ. Καρατζάς κατέθεσε επί­
σης ότι ο ίδιος συνέστησε στον 
κ. Ρουμελιώτη να υηφιστεί το 
σχέδιο. Εκείνος όμως, παρά 
την ενημέρωση, δεν έκανε τί­
ποτα. Ο κ.Καρατζάς αποκάλυ- 
υε, επίσης, ότι αιτία της 
παραίτησης του απο την κυ­

Του τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

Η προστασία wu καταναϋωτικού 
κοινού, και του Τουρισμού

Η μοναδική ίσως ζωογόνος 
πνοή αυτό τον καιρό, για την ε­
θνική μας οικονομία, είναι το του- 
ριστ κό συνάλλαγμα, εάν φυσικά 
διοχετεύεται ολόκληρο στα αρ­
μόδια κρατικά ταμεία, και διαχει­
ρίζεται σωστά. Γράφτηκε στον 
Τύπο ακόμη, πρό των εκλογών, 
πως επρόκειτο ν’ αρχίσει η θερι­
νή εξόρμηση των αγορανομικών 
συνεργείων, στις παραθεριστι- 
κές περιοχές της χώρας για την 
προστασία του καταναλωτικού 
κοινού. Τα συνεργεία αυτά θα 
ήταν μεικτά, απο εκπροσώπους 
τεσσάρων Υπουργείων, ένας απο 
τους οποίους θα ήταν απο το υ­
πουργείο Εμπορίου και οι άλλοι 
της Υγείας, του Τουρισμού και 
της Αγορανομίας. Ο έλεγχος που 
θα έκαναν, θα συμπεριλάμβανε 
τους μικροπωλητές, και γενικά 
το παρεμπόριο, αν τηρούνται οι

ΟΜΙΛΙΑ ΠΕΠΟΝΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ «ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ»

Στο πνεύμα της ανασυγκρότησης
ΣυνεχίσΘηκε για δεύτερη 

μέρα χθες στο πάρκο Νεολαί­
ας το Φεστιβάλ νεολαίας 89 
του ΠΑΣΟΚ, με πολιτικές συζη­
τήσεις και πλούσιο καλλιτεχνι­
κό πρόγραμμα.

Απέναντι στον τύπο «Τόλ­
μη», «Μεσόγειο», τέθησαν χθες 
οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Δ. 
Σαρρής και Θ. Σκουλάς ενώ 
την προηγούμενη (Παρασκευ­
ή) στα ερωτήματα των δημο­
σιογράφων «Αλλαγή», «Δημο­
κράτη», «πατρίδα» απάντησαν 
οι βουλευτές κ.κ. Αλ. Δαριβια- 

Οι βουλευτές κ.κ. Δαριβιανάκης, Μπαντουβάς και παπαδο- 
νικολάκης απαντούν στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων το­

πικών εφημερίδων στα πλαίσια των εκδηλώσεων της Γιορτής 
Νεολαίας του ΠΑΣΟΚ.

βέρνηση, το Δεκέμβριο του 88 
ήταν η διαφωνία του για τους 
χειρισμούς απο την κυβέρνη­
ση του σκανδάλου Κοσκωτά.

Επίσης αποκάλυμε ότι η υ­
πογραφή του κ. Ρουμελιώτη 
στο σχέδιο τροπολογίας του 
«κουτσο νόμου» δεν τέθηκε 
απο τον ίδιο.

Σημειώνεται ότι: Ο κ. Ρουμε­
λιώτης υποστηρίζει ότι έλαβε 
γνώση της υπόθεσης Κοσκω­
τά, για πρώτη φορά τον Ιούνιο 
του 88, όταν διςταχθή ο έ­
λεγχος.

Ο κ. Ρουμελιώτης ήταν κα­
τά τον κ. καρατζά ο αρμόδιος 
υπουργός στον οποίο υπαγό­
ταν η διεύθυνση της πιστωτι­
κής πολιτικής και επομένως 
είχε αρμοδιότητες για την υλο­
ποίηση της πρότασης χαλικιά.

0 κ. Καρατζάς ρωτήθηκε ε­
πίσης εάν ο κ. Ρουμελιώτης 
γνώριζε το χρόνο κατάθεσης 
της κοινοτικής Τραπεζικής ο­
δηγίας, που καθόριζε τα θέμα­
τα του ιδιοκτησιακού πλαισίου 
των τραπεζών. Γιατί ο κ. καρατ­
ζάς είπε ότι ο τότε υπουργός Ε- 
θνικής Οικονομίας, επικαλού­
μενος την κοινοτική οδηγία 
δεν έκανε τίποτε.

Τη Δευτέρα, θα καταθέσει 
στην επιτροπή ο Σωκράτης 
καλκανης και ο Μίκης παπάς 
ο οποίος υπήρξε μέλος του

κανόνες υγείας, για την προστα­
σία του κοινού. Θα γινόταν ακό­

μη έλεγχος εφαρμογής αγορα­
νομικών διατάξεων.

Όπως για παράδειγμα στα ε­
στιατόρια, αν οι τιμές συμβαδί­
ζουν με τις προσφερόμενες με­
ρίδες, την κατηγορία που ανήκει 
το κατάστημα, στα οπωροκηπευ- 
τικά κλπ.

Είμαστε στην ακμή της τουρι­
στικής περιόδου όμως κανένα 
συνεργείο για έλεγχο δεν εμφα­
νίστηκε στην Κρήτη και το κατα­
ναλωτικό κοινό, ντόπιο και 
τουριστικό, μένει στο έλεος του 
παρεμπορίου, και της αισχροκέρ­
δειας. Οι νέοι άρχοντες του του­
ρισμού, δήλωσαν πως θα στεί- 
λουν αποστολές στο εξωτερικό 
να διαφημίσουν τον τουρισμό 
μας.... για του χρόνου...!!!. Δηλ. 
τα προβλήματα για την τρέχου­

νάκης, κ. Μπαντουβάς και Μ. 
παπαστεφανάκης.

Μέσα από τις συζητήσεις αυ­
τές -στις οποίες συμμετείχε και 
το κοινό- έγινε μια αναφορά 
στις πολιτικές εξελίξεις ενώ 
δόθηκαν και ορισμένες απαν­
τήσεις σε θέματα που αφο­
ρούν την νεολαία και το
ΠΑΣΟΚ. Χθες το βράδυ εξάλ­
λου εμφανίστηκε στα πλαίσια 
της γιορτής και τραγούδησε ο 
«Λάκης με τα μηλά ρεβέρ» ή 
Λάκης παπαδόπουλος με το 
συγκρότημά του.

Δ.Σ. στην τράπεζα Κρήτης.
ΣΕ 15 ΜΕΡΕΣ 

ΑΝΟΙΓΟΥΝ 
ΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

Μέχρι τις 15 Αυγούστου θα 
έχει γίνει γνωστό σε ποιόν ή σε 
ποιούς ανήκουν τα 15 εκατομ­
μύρια δολάρια που είναι κατα­
τεθειμένα σε τράπεζα του 
εξωτερικού (Ελβετία) απο τον 
κοσκωτά υπό μορφή εμβασμά­
των και για τα οποία το μόνο 
γνωστό είναι οι κωδικοί αριθ­
μοί των λογαριασμών.

Πρόκειται προφανώς για 
τους 20 λογαριασμούς που το 
άνοιγμά τους έχει ζητήσει ο α­
νακριτής Σκαρλάτος απο τις 
ελβετικές αρχές. Αυτό προκύ­
πτει απο τη χθεσινή μαραθώ­
νια κατάθεση του επιτρόπου 
της Τράπεζας Κρήτης Γ. καμά­
ρα’στην προανακριτική επι­
τροπή που ερευνά το σκάν­
δαλο κοσκωτά και τις ποινικές 
ευθύνες των Α. Παπανδρέου, 
Μ. κουτσόγιωργα, Γ. πέτσου, Δ. 
Τσοβόλα και Π. Ρουμελιώτη.

Οπως κατέθεσε ο κ. Καμά­
ρας ήδη έχει ανταλλαγεί αλλη­
λογραφία με τους υπεύθυνους 
της Τράπεζας και μέσα σε 15 
περίπου ημέρες θα γνωρίζει τα 
ονόματα των κατόχων των λο­
γαριασμών. Ο κ. Καμάρας μό­
λις έχει τα ονόματα θα 
συντάξει σχετικό πόρισμα το ο­
ποίο θα καταθέσει στη Βουλή.

σα περίοδο παραμερίστηκαν. 
Στην Αθήνα οι αρμόδιοι ασχο­
λούνται τώρα, μαζί βέβαια με 
τους ανθρώπους. .. «της Προό­
δου» για την εξασφάλιση αυτο­
δυναμίας στη Ν.Δ., τις προσεχείς 
εκλογές.

Ο Κρητικός λαός σχεδόν α­
βοήθητος, δημιούργησε τον του­
ρισμό της Κρήτης, τον συντηρεί 
και τον αυξάνει.

Για παράδειγμα γίνεται απο 
χρόνια πολύς λόγος για τουρι­
σμό ποιότητας, για τουρίστες με 
πακέτο, δηλ. με βεβαίωση τουρι­
στικού γραφείου πως είχαν κλεί­
σει απο πρώτα σε ξενοδοχείο. 
Τουρίστες με γυλιό, είχαν κηρυ­
χτεί τελείως ανεπιθύμητοι. Ό­
μως καθώς μια μεγάλη έκταση 
στη Βόρεια ακτή της Κρήτης, γέ­
μισε απο ενοικιαζόμενα δωμάτια, 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΥΛΑΙΑ
Η αυλαία της γιορτής κλεί­

νει σήμερα με την ομιλία 
(9.30μμ.) του κοινοβουλευτι­
κού εκπροσώπου και μέλους 
της ΚΕ. του ΠΑΣΟΚ κ. Αν. 
Πεπονή.

Στο χώρο της γιορτής λει­
τουργούν έκθεση φωτογρα­
φίας, γελοιογραφιών και 
ελεύθερης έκφρασης, ενώ υ­
πάρχουν ακόμη πολιτικές ενό­
τητες για το στρατό, τα 
ναρκωτικά την παιδεία καθώς 
και το ντίσκο-μπαρ και το κα- 
φενεδάκι της Νεολαίας.

Τηλεφ. Κέντρο 258.079

(Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Telefax: 258.161

Διαμαρτύρονται οι αρτοποιοί 
για το πάγωμα της τιμής του ψωμιού

Η καθήλωση της τιμής του 
ψωμιού ευρείας καταναλώσεως 
(τύπου 70%) πλήττει οικονομι­
κά κυρίως την επαρχία, επιση­
μαίνει σε ανακοίνωσή της η 
Ομοσπονδία Αρτοποιών 
Ελλάδος.

Με αφορμή το «πάγωμα» 
των τιμών του λευκού ψωμιού 
(τύπου 70%) και την απελευθέ­
ρωση των τιμών των άλλων τύ­
πων ψωμιού, η Ομοσπονδία 
σημειώνει:

• Για άλλη μια φορά το κρά­
τος υποχρεώνει τους βιοτέχνες 
αρτοποιούς να επιδοτήσουν το 
ψωμί του λαού, ικανοποιώντας 
έτσι τις πολιτικές σκοπι­
μότητες.

• Η κυβέρνηση όμως φρόν­
τισε να επιδοτήσει τους βιομη- 
χάνους.

• Αλλά δεν καταλαβαίνου­
με εάν εναρμονίζεται η πολιτι- 

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ |

- Η οικογένεια Γρηγορίου Ά- 
στρακιανάκη κατέδεσε στα γρα­
φεία μας 5.000 δρχ. στην μνήμη 
των γονέων της υπέρ του Ελληνι­
κού Ερυθρού Σταυρού παράρτη­
μα Ηρακλείου.

- Η οικογένεια Κων/νου Μου- 
δάτσου κατέθεσε στα γραφεία μας 
5.000 δρχ. στη μνήμη Βασ. Συγ- 
γενίδη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών «ο Αγ. Σπυρίδων».

—Η κ. Στέλλα Χατζηδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20000 στη μνήμη του συζύγου της 
Εμμαν. με τη συμπλήρωση 40 η 
μερών από του θανάτου του για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

—Η Οικογ. Ηλία Φασουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
των Βασ. Συγγενίδη για το Φι 
λανθρ. Σωματείο Παναγίας Παν- 

συνέχεια στη σελ. 5

κή θέση του Συνασπισμού με 
επιδοτήσεις σε βιομηχάνους 
και οικονομική καταδίκη βιο- 
τεχνών.

• Η καθήλωση της τιμής 
του ψωμιού ευρείας κατανάλω­
σης πλήττει οικονομικά κυρίως 
την επαρχία η οποία συνεχώς α­
γνοείται.

• Σε κανένα άλλο είδος δια­
τροφής δεν έγιναν επεμβάσεις 

ενώ γνωρίζουν ότι οι τιμές ακο­
λουθούν συνεχώς ανοδική πο­
ρεία (όχι αδικαιολογήτως).

• Διερωτώμεθα αν το εισό­
δημα των εργαζομένων εξα­
σφαλίζεται με την ετσιθελική 
συγκράτηση της τιμής του ψω­
μιού και μόνο και αν η πολιτι­
κή ηγεσία αισθάνεται ήρεμη ότι 
το επροστάτευσε.

• Βάσει στατιστικών επισή­

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ

Κουβέλης-Φαρσάρης για 
προβλήματα Δικαιοσύνης

τα θέματα που αντιμετωπί­
ζει π Δικαιοσύνη στην Κρήτη 
τέθηκαν χθες στη διάρκεια σύ- 
σκεμης με τον υπουργό κ. Φ. 
Κουβέλη από τον πρόεδρο του 
Δικηγορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου κ. Μιχάλη Φαρσάρη.

Χθες επίσης ο υπουργός Δι­
καιοσύνης παραβρέθηκε στη 
σύσκεμη των προέδρων των 
Δικηγορικών Συλλόγων της 
χώρας.

Η ολομέλεια των προέδρων 
των Δικηγορικών Συλλόγων 
συνεχιζόταν ως αργά χθες το 
απόγευμα.

Αδέσμευτες απόψεις

ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΟΥ ΒΡΟΝΤΗΣΙΟΥ 
έγινε και το σαμποτάζ τουΖαρού 
από τους άνδρες της Ομάδας του 
Πετρακογιώργη τη νύκτα του 
Σαββατόβραδου στις 22 προς 23 
Ιουλίου 1944. Τις συνθήκες της 
δράσης και αποστολής αυτής 
μου τις διηγήθηκε ο Πελοπίδας 
Σαριδάκης, κάτοικος Ζαρού, τις 
2 Οκτωβρίου 1988, ο οποίος ανή­
κε στην Ομάδα ανταρτών του Πε- 
τρακογιώργη και έλαβε μέρος 
στο σαμποτάζ ως προμηθευτής 
πολυβόλου. Επίσης σχετικές 
πληροφορίες μου έδωσε και ο 
Μανόλης Τσικριτσάκης ή Σκου- 
ρομανόλης, κάτοικος Ζαρού.

Την Ανοιξη του 1942, το Στρα­
τηγείο Μέσης Ανατολής έστειλε 
στην Κρήτη ένα οργανωμένο κα­
τασκοπευτικό κλιμάκιο, που είχε 
ως αποστολή την ανατίναξη των 
αεροδρομίων και αποθηκών των 
Γερμανών και αργότερα και αυ­
τή ακόμη την απαγωγή του στρα­
τηγού Κράιπε.

Και πριν από την άφιξη στην 
Κρήτη του κλιμακίου αυτού, οι 
συμμαχικοί ασύρματοι, που είχαν 
τοποθετηθεί σε πολλά καίρια ση­
μεία του νησιού ■ τους χειρίζον­
ταν τολμηρά παλικάρια-έστε- 
λναν συνεχώς πληροφορίες για 
τις ενέργειες και τις μετακινή­
σεις των γερμανικών στρατευμά­
των στην Κρήτη. Γενικός Αρχη­
γός όλου αυτού του δικτύου πλη­
ροφοριών και αποστολών, ήταν 
ο Άγγλος συνταγματάρχης Θω­
μάς Νταμπάμπιν, που οι Έλλη­
νες τον έλεγαν απλά Τομ. Για το 
Θωμά Νταμπάμπιν ή Τομ, ο Γιάν- 
νης Καψάλης, στο βιβλίο του «Ο 
Ρόμελ έπεσε στην Κρήτη», μας

μων στοιχείων ο κάθε Έλληνας 
καταναλίσκει ημερησίως 169 
γρ. ψωμί.

• Ας επιμερήσουν τη συμμε­
τοχή του στην ημερήσια οικο­
γενειακή δαπάνη για διατροφή 
και θα διαπιστώσουν ότι αγω­
νίζονται περί «ονου σκιάς» ό­
ταν έφθασε το θέμα να κριθεί σε 
επίπεδο αρχηγών κομμάτων.

— Ακριβαίνουν απο τη Δευ­
τέρα κατά 7 δρχ. το κιλό, οι τι­
μές της ντομάτας.

Συγκεκριμένα, οι ντομάτες 
έξτρα θα πωλούνται 90 δρχ. 
(απο 83 δρχ.), οι ντομάτες δεύ­
τερης κατηγορίας 63 δρχ. (57 
δρχ.), τα καρπούζια 52 δρχ. (45 
δρχ.), οι πατάτες 40 δρχ., τα 
πορτοκάλια 100 δρχ., τα αγγού­
ρια (ζεύγος) 90 δρχ. και τα κο­
λοκυθάκια 176 δρχ.

■ ΚΟΥΒΕΛΗΣ

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

λέειξ τα εξής:
«... Δεν τον περνούσες ποτέ 

για Άγγλο. Το παρουσιαστικό 
του τον έδειχνε έναν μεσογεια­
κό, σφιχτοδεμένο άνδρα, ψηλό, 
μελαχροινό... έναν πραγματικό 
«Κρητίκαρο». Ο Άγγλος αυτός α­
ξιωματικός γνώριζε άριστα την 
ελληνική γλώσσα και μάλιστα και 
την κρητική διάλεκτο.

»Ο Νταμπάμπιν αγαπούσε πο­
λύ την Κρήτη. Την είχε σα δεύτε­
ρη πατρίδα του. Ήταν αρχαιο­
λόγος και αργότερα έγινε καθη­
γητής του Πανεπιστημίου της 
Οξφόρδης. Πριν από τον πόλεμο, 
είχε ασχοληθεί με τις αρχαιολο­
γικές ανασκαφές της Κνωσού. Οι 
αρχαιολογικές του αυτές μελέ­
τες, τον κράτησαν πολλά χρόνια 
στο όμορφο «νησί των γενναίων» 
και τον έκαναν να ζυμωθεί με τα 
βάσανα, τις πίκρες και τις χαρές 
των κατοίκων».

Ο Τομ έπαιρνε διαταγές από 
το Στρατηγείο Μέσης Ανατολής. 
Βρισκόταν σε συνεχή επικοινω­
νία με το Στρατηγείο αυτό, και 
συγχρόνως βέβαια συνεργαζό­
ταν και με όλες τις αντάρτικες ο­
μάδες της Κρήτης, που βρίσκο­
νταν πάνω στα κρητικά βουνά.

Έτσι, όταν πήρε τη διαταγή 
για το σαμποτάζ που έπρεπε να 
γίνει στο Ζαρό, έσπευσε να σκαρ­
φαλώσει στον Ψηλορείτη, για να 
συναντήσει την ομάφα του Πε­
τρακογιώργη...

ΣΗΜ: Απόσπασμα από το βι­
βλίο μου, με τίτλο «ΤΟ ΒΡΟΝΤΗ- 
ΣΙ» που κυκλοφόρησε σε τέσ­
σερις γλώσσες (Ελληνική, Αγγλι­
κή, Γαλλική και Γερμανική).

Αδέσμευτος



ΠατριΣ

f

06.00
07.15
07.45
08.00
10.00
10.10

06.00
07.15
08.00
08.10
08.30
08.35
09.00
09.10
10.00
10.10

10.40
11.00
11.10

12.00
12.10
13.00

Κυριακή 30 Ιουλίου 1989
1100 Σήμερα είναι Κσριακή

11.30 Στο χώρο του ελληη- 
κού κινημοτογράφου

12.00 Παιδικό πρόγραμμα 
Οι δύο φίλοι.

12.38 Κινούμενα σχέδια

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο
Λ η Αθήνα
1.30 Ειδήσεις

1.43 Ελληνική ταινία 
«Τοούυπα ’67»._

2.50 Η γωνία του Ιβάν 
Μια τρυφερή, συγκινη­
τική ιστορία.

3.15 Μικροί - μεγάλοι 
«Ζήλια»_____

4.15 Αντιλόπη______
4.45 Άθλημα και θέαμα

4.30 Ειδήσεις

4.45 Χρώματα

7.35 Χούπερμαν, ένας ολ- 
λιώτικος .αστυνομικός

4.05 Αυτοπροσωπογραφίες 
«Βανέσα»

4.00 Ειδήσεις

4.35 Περασμένες μου αγά­
πες_____

10.55 Η εξέγερση του Κεντ
12.00 Ειδήσεις

ΟΟ.ιο ο Αλφρεντ Χίτσκοκ

2.00 Ειδήσεις

2.15 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

2.45 Ανοιχτό παράθυρο

XI5 Κίσσιφερ

3.45 Μάπετ μπέιμπις

4.15 Δαυίδ Κόπερφηλντ

4.45 Τρίο Στούτζες

5.00 Ειδήσεις

5.20 Ξένή ταινία
«Η χρυσή ομάδα».

5.50 Ξένη συναυλία
Paul Simon Craceland.

7.40 Ντοκιμαντέρ
«Τό βασίλειο του Α­
τλαντικού».

4.30 Ειδήσεις

0.10 Η ταινία της Κυριακής 
«Ο θάνατος του εμπο- 
ράκου». Κοινωνικό 
δράμα, αμερικανικής 
παραγωγής 1985. 
Διάρκεια. 150 λεπτά. 
Σκηνοθεσία: Φόλκερ 
Σλέντορφ Παίζουν 
Ντάστιν Χόφμαν, Τζων 
Μάλκοβιτς.

1ΐ.<.45 0 Τζέικ και ο χοντρός
12.00 Ειδήσεις

ΟΟ.1Ο Ο Τζέικ και ο χοντρός 
(συνέχεια).

παρουοιάζιι

Δεύτερα 3ΐ Ιουλίου 1989
4.30 Εκπαιδευτική τηλεό­

ραση

5.00 Κάντυ ■ Κάντυ

5.20 Ουράνιο Τόξο 
«Καλοκαιρινές ώρες», 
«Τομ και Τζέρρυ».

5.30 Ειδήσεις · Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.05 Τόλμη και γοητεία

7.30 Οι Μεγαλέξανδροι του 
Νέου Κόσμου
(Β’ προβολή). Τάρπον 
Σπινγκς. Μια παραγω­
γή της εκπομπής η 
«ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα».

5.00 Σταύρωση χωρίς Ανά­
σταση

S.4O Μουσικό κουτί
Δημήτρης Μητροπά- 
νος.

0.00 Ειδήσεις

9.40 Το θέατρο της Δευτέ­
ρας
(Β' προβολή). «Ερωτι­
κό γαϊτανάκι» του Άρ- 
θουρ Σνίτσλερ. Διάρ­
κεια: 106 λεπτά.

11.15 Παρασκήνιο

12.00 Ειδήσεις

5.00 Ειδήσεις

XI5 Σουσάμι άνοιξε

Χ45 Γουλιέλμος Τέλλος

XI5 Ιστορίες του τσίρκο

5.45 Με βιολιά και με κλαρί­
να

7.20 Ο μαύρος χρυσός

7.55 Στούντιο 4

5.30 Ειδήσεις

1.00 Μάγκυ

0.40 Ώρα για κινηματογρά­
φο
«Το σοκ». Αστυνομική 
ταινία, γαλλικής παρα­
γωγής 1982. Διάρκεια: 
90 λεπτά. Σκηνοθεσία: 
Ρόμπιν Νταίηβις, Παί­
ζουν: Αλαίν Ντελόν, 
Κατρίν Ντενέβ.

11.10 Ντοκιμαντέρ
«Οι θησαυροί του 
Κρεμλίνου».

11.40 Συναυλία με τους 
Μπλου Λάιτ

0Ο.1Ο Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή 3οΙουλιου 1989

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ

Δεύτερα
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΘΕΜΑΤΑ ΚΙ ΑΠΟΨΕΙΣ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

10.30

11.30
12.00
12.10
14.00

07.00-09.00

07.30-09.30

09.30-10.00
10.00-11.00
11.00-11.30
11.30-13.00

13.00-13.10
13.-10^5.00

15.00-16.00

31

ΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ 
ΦΩΝΟΓΡΑΦΟΥ
ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ... 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ιουλίου 1989
13.10 ΚΟΝΤΑ.ΣΤΑ ΣΠΟΡ
14.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
14.05 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... και το

15.00
15.30
16.00

17.00
18.00

19.00
20.00
20.10

περισκόπιο στις 14.30 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
'ΚΑΙ... ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ

21.00 ■ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
21.30 ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΤΗΣΗ
22.15 ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
23.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

961 Fm STEREO
Κυριακή so Ιουλίου 1989

ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΜΟΥΣΙΚΗ
ΕΛΑΦΡΑ ΛΑΪΚΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.)

16.03-18,00 ήΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
18.00-19.00 ΠΟΙΚΙΛΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
19.00-20.00 ROCK ΣΚΗΝΗ
20.00-20.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)
20.10-21.30

21.30-22.00

22.00-22.03
22.03-24.00

ΕΛΑΦΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΑ
ΠΑΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
ΧΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ '

24.004)2.00 ..ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
02.00-04.00· ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­

ΝΗΣΕΙΣ
04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

Όπως τα βλέπω

Η ΩΡΑΙΑ ΚΥΡΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΣΚΥΛΑΚΙ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

itebiouM.,.

πριν το

ΑΛΕΞ. μυκωνιατης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

31-7-89

Μωραίτης Γ. Λ. Ικάρου 23 
Κιαουλιας Ν. ΜίνωοςΘβ

30-7-89

Αφοί Κάργατζη Καραϊσκάκη 50 
Κουκουνάράς Ν. προς Αγιο Ιωάννη 
Χωστό

ΑΡΑ

Wo4>epc.

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

31-7-89

Γκαλάτσος Κ. Ηρακλέους 70

Σε παλιότερες εποχές, παρά· ,.,-,Βι^ΙΛΗΣ ΣΟΥ^Α^ Κλαρίνο 
τις αντικειμενικές.δυσκολίες, το ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΑηΑ'ΣΆΚΗΣ

Μπουζούκι

ΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Εμμαν. Σπαθαράκης 
του Αντωνίου και της Ελένης το 
γένος Τσικρικονάκη που γεννή­
θηκε στον Αγ. Σύλλα και κατοι­
κεί στο Βέλγιο και η Αργυρώ 
Μαυράκη του Χαρίδημου και της 
Κυριακής το γένος Καραπουλά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
Κοκτέηλ 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι 
«ΑΙΓΛΗ»
Δυο ώρες παρά τέταρτό 
Χριστό
«ΡΟΜΑΝΤ.ΚΑ»
Ο Διώκτης του μεσονυκτίου
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΑΜΟΡΕ»
Αποστολή εκτός έδρας

30/7
Όλο το 24ωρο

Χατζάκης Κ-Παπανδρουλιδάκη Ε. 
(οδ. 1821 αρ. 2)

31/7 Χανιωτάκης Σ. (Λ. Καλοκαιρι­
νού 98)

•Απο 08.00-24.00
30/7 Τρουλλινού-Καπλατζή X. (Μ.

Μουσούρου 20)
31/7 Αναγνωστοπούλου-Χαλκια- 

δάκη Ε. (Εβανς 62)
•Απο 08.00-22.00

30/7 Μιγαδη-Βλάσση Α. (θερίσσου 
38)

31/7 Καρκανάκη Ε. (Θερίσσου- 
Αστερουσίων 57)

•Απο 08.00-20.30
30/7 Μουσουράκης Κ. (Πλ. Αγ. Αι­

κατερίνης)
Αναστασάκης Γ. (Γερωνυμάκη 57)
31/7 Πριμικήρη-Λευκόχειρ Α. (Αν- 

δρόγεω 1)
Λασηθιωτάκη Ε. (Κ. Παλαμά 3)

Μια διαδρομή με ποικιλία μου­
σικών οργάνων σε μουσικές της 
Κρήτης και της Ανατολής, θα κά­
νει αύριο και την Τρίτη στο Κη­
ποθέατρο Καζαντζάκη ο Ρος 
Νταίηλυ και το συγκρότημα Λα­
βύρινθος, στα πλαίσια του Φεστι­
βάλ «Ηράκλειο-Καλοκαίρι ’89».

Ο «Λαβύρινθος» ,όπως αυτό- 
παρουσιάζεται, «είναι ένα ανοι­
χτό μουσικό εργαστήρι, μια 
μυητική διαδρομή που ξεκίνησε 
στα Χανιά απο το Ross Daly. Πά­
νω σ’ αυτή τη στέρεη βάση άρχι­
σε η προσπάθεια να ενώνονται 
σιγά-σιγά μουσικοί με μακρόχρο­
νη πειθαρχία σε παραδοσιακά 
όργανα, ενσωματώνοντας μουσι­
κούς πολιτισμούς (ενεργούς ή ι­
στορικά ολοκληρωμένους) της 
ευρύτερης περιοχής της Α­
νατολής....

Ένα μουσικό παρόν που δια­
μορφώνεται με το βιωμένο αργό 
ρυθμό που επιτρέπει την αφο­
μοίωση των στοιχείων που επε­
ξεργάζονται με τη γνώση της 
σοβαρής έρευνας και τη φρέσκια 
αίσθηση του δημιουργικού μου­
σικού, που δε βιάζει το παραδο­
σιακό υλικό και δε βιάζεται απο 
το βομβαρδισμό των πολυποίκι­
λων μουσικών ερεθισμάτων...».

Ο Ross Daly είναι ένας μόνο 
κατ’ όνομα και κατά καταγωγή 
Ιρλανδός. Πρόκειται για ένα μου­
σικό που μεγάλωσε περιπλανώ- 
μενος οικογενειακά σε 4-5 χώρες 
της Δύσης Και άρχισε νωρίς νω­
ρίς τις μοναχικές του, πλέον, πε­
ριπλανήσεις σε χώρες της

Ανατολής. Το 1972 πέρασε κι απο 
την Κρήτη, όπου «αιχμαλωτίστη­
κε». Παίζει κρητική και πολιτική 
λύρα, ούτι, λάούτο, ραμπάμπα, 
σαράγκι, τοξωτό; ταμπουρά.

«Στη μουσική που παίζω λέει 
ο Νταίηλυ διακρίνονται οι επιρ­
ροές απο τα διάφορα είδη μου­
σικής που έχω αγαπήσει και που 
μ’ έχουν απασχολήσει τα τελευ­
ταία 20 χρόνια.

Όλες αυτές οι μουσικές γεω­
γραφικά ανήκουν στο χώρο της 
Ανατολής και, ενώ έχουν μια ά­
μεση και πολλές φορές φανερή 
συγγένεια, η κάθε μια έχει τα ι­
διαίτερα χαρακτηριστικά της που 
την κάνουν ξεχωριστή και μο­
ναδική.

καλλιτέχνες:
ROSS DALY Κοπτ ' λύρα, πολί­
τικη, Ρεμπάμπ, λαούτο, Ραμπάμ­
πα, Σάζι, σιτάρ.
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ Σάζι, Ταμπούρ, Λαούτο, 
Μπόυλγκαρί
ΑΜΙΝ ΑΛΑΓΚΑΜΠΟΥΡ Μπεντίρ, 
Νακάριες, Νταραμπούκα, 
Κουντούν.
ΖΙΝΑΝΤ ΡΑΤΖΑΠ Ούτι, Φόνη Φί- 
στι, Σάζι, Φόνη
ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΜΠΟΥΡΗΣ Κανονά­
κι Νεν, Κλαρίνο
ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Λύρα 
πολιτική
PETER BRAWN Κούγκα, Νακά­
ριες, Μπεντίρ
ΤΙ Μ POWEL Κοντραμπάσο

Η ωραία κυρία με το μικρό 
σκυλάκι που βρίσκεται αυτές τις 
μέρες στο Σαραντμ ρι για πα- 
ραθερισμό κίνησε το ερασιτεχνι­
κό δημοσιογραφικό μου 
ενδιαφέρον. Κάθομαι λοιπόν 
θαυμάζοντας την ήρεμη και γλυ- 
κιά θάλασσα της σημερινής ημέ­
ρας και γράφω. Συναντηθήκαμε 
λοιπόν χθες βράδυ στο ξενοδο­
χείο Χερσόνησος MARIS με 
την συμπαθή αυτή κυρία που εί­
ναι μαζί με τον σύζυγό της ζεύ­
γος πετυχεμένων δικηγόρων στο 
Ηράκλειο. Προς θεού όμως ονό­
ματα δεν γράφω οικογένειες 
δεν θίγω. Οα κρατήσω ανωνυμία, 
μα το κουτσομπολιό μου θα το 
γράμω. Συμπληρώνω .ακόμη πως 
το ζεύγος αυτό είναι φίλοι της 
κόρης και του γαμπρού μου. 
Κρατούσε λοιπόν αγκαλιά ένα 
μικροσκοπικό σκυλάκι χρώμα­
τος καφέ και μάλλον με κοίταζε 
λίγο παράξενα. Τη ρώτησα εγώ 
Ειρωνικά. Δικό σας είναι το ά­
σκημο αυτό σκυλάκι; Όχι και ά­
σκημο κύριε Κώστα λέει άλλη 
κυρία της παρέας. Αυτό είναι μια 
όμορφη κουκλίτσα. Συμπληρώ­
νει όμως αμέσως η ιδιοκτήτης 
ωραία κυρία. Το όνομά του είναι 
στρουφίτσα. Έτσι άρχισε μια ό­
μορφη συζήτηση γύρω από το 
σκυλάκι. Εγώ ευτυχώς ή δυστυ­
χώς κρατώ άσκημες αναμνήσεις 
από τα σκυλιά γενικά.

Στο χωριό μου τις Μοίρες ε­
κεί που μεγάλωσα οι σκύλοι γε­
νικά μας έκαναν μάλλον ζημιές. 
Θυμούμαι πως καί τα αυγά μας 
έτρωγαν από το κοτέτσι. Την ε­
ποχή δε εκείνη οζχωροφύλακες 
τους πέταγαν φόλες για να μεί­
νουν λιγότερα. Ερχόμαστε λοι­
πόν σ’ αυτό που έλεγαν οι παλιοί. 
Απού κοπελομάθει δε γεροντο- 
ξεχνά. Αυτό έπαθα και εγώ ως 
φαίνεται. Κατάλαβα όμως πως η 
κυρία αυτή είχε επιθυμία να φέ-

ρει το σκυλάκι της για μπάνιο 
μπροστά στη θάλασσα που είναι 
στο σπίτι μου. Της είπε ως φά­
νηκε η κόρη μου πως δεν έχω ι­
διαίτερη αγάπη προς τα σκυλιά, 
γιατί μου είπε. Δεν το έφερα στη 
θάλασσα κύριε Κώστα. Κυρία 
μου της απάντησα. Εσείς μια πε- 
τυχεμένη Δικηγόρος γνωρίζεις 
πως εκεί που κάνουν μπάνιο οι 
άνθρωποι απαγορεύεται να κά­
νουν και τα σκυλιά. Δεν ήταν 
λοιπόν δυνατόν να παρανομήσε­
τε τόσο εύκολα και αβασάνιστα. 
Όσο όμως εμείς το συζητούσα­
με η δικηγόρος το έσφιγγε στην 
αγκαλιά της και περισσότερο. 
Αυτό δε έκανε σαν το μικρό παι­
δάκι στην αγκαλιά της μάνας. 
Θα ήμουν άδικος αν δεν ομολο­
γήσω πως είναι πραγματικά συμ­
παθέστατο αυτό το μικρό ζωάκι. 
Τιμά δε ιδιαίτερα την κυρία αυ­
τή που μπροστά στον Νόμο μα α­
κόμη και στις ανθρώπινες 
ιδιοτροπίες θυσιάζει την παρέα 
του αγαπημένου της αυτού ζώου 
και το αφήνει μόνο στο σπίτι ό­
ταν πηγαίνει για μπάνιο στην θά­
λασσα. Έχομε όμως δυστυχώς 
άλλους που φέρνουν σκυλιά για 
μπάνιο και αναγκαζόμαστε να 
φέρουμε την Αστυνομία για να 
τα πάρουν να φύγουν. Καλό λοι­
πόν το παράδειγμα της ωραίας 
κυρίας για να το μάθουν αυτοί 
που παρανομούν με τα σκυλιά. 
Ί ην ώρα όμως που το είχε στην 
αγκαλιά της μου ήρθε η ρίμα που 
τη γράφω.
— Ήθελα να γινόμουνα 

μια όμορφη στρουφίτσα 
και να περνώ τις ώρες μου 
σε τέτοια αγκαλίτσα.

Ευχαριστώ θερμά την κυρία 
για τό όμορφο αυτό θέμα. Της υ­
πόσχομαι πως έκανα ένα βήμα 
αγάπης προς τα συμπαθή αυτά 
κατοικίδια ζώα, της εποχής μας.

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ιοί,5 ι=μ
Κυριακή soIoyaioy 1989

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

07.30-10.00

08.30-09.00
09.00-09.30
09.30-10.00
10.00-10.30

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΝΕΟΥ
ΚΥΜΑΤΟΣ
ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

17.30-18.30
18.30-19.30

19.30-20.30

20.30-20.45

30-7-89

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος

| Αλεξανδράκη
31-7-89

Βενιζέλειο
| Βενιζέλειο 

Θεραπευτήριο
| Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

πάρε δώσε στο χώρο της μουσι­
κής ανάμεσα στους διάφορους 
λαούς της Ανατολής ήταν μεγα­
λύτερο και πιο ελεύθερο απ’ό,τι 
είναι τώρα, που όλοι, προσκολλη- 
μένοι στο πρότυπο της Δύσης, α­
γνοούν το τι κάνει ο διπλανός 
τους.

Εγώ μέσα μου καταλήγει προ­

σπαθώ να καταργήσω όσο περισ­
σότερα σύνορα μπορώ, και έτσι, 
να προσφέρω τον εαυτό μου σαν 
τόπο έστω μιας περιορισμένης 
συνάντησης για διάφορες μουσι­
κές που τόβο καθόρισαν τη ζωή 
μου».

ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ
Τον Λαβύρινθο που θα εμφα- 

νισθεί Δευτέρα και Τρίτη στο Κη­
ποθέατρο αποτελούν οι

10.30-10.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ - 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ Ο·3Ο

ΣΟΟΥΛ ΤΡΕΙΝ
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
Ρ.Κ.
ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΜΕΡΑ
ΝΥΧΤΑ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΑΠΟ ΤΟ Ρ.Κ. ΜΕ ΑΓΑΠΗ

10.45-11.30
11.30-12.30
12.30-13.30
13.30-14.30

ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ STUDIO A 
ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ

ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗ. 
Τραγούδι

Ο ΚΑΤΣΑΡΟΣ
Η καλλιτεχνική εβδομάδα συ­

νεχίζεται την Τετάρτη και Πέμ­
πτη 2 και 3 Αυγούστου με την 
εμφάνιση ενός μεγάλου του Ελ­
ληνικού Τραγουδιού στο Κηπο- 
Θέατρο του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 
που παρουσιάζει με το πολυμε­
λές συγκρότημά του τραγούδια 
του 28 χρόνων και με τον Λάκη 
Χαλκιά τα νέα τραγούδια του 
. ΦΡΙΚΗ ΤΩΡΑ.

Ο ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ
Το περίφημο έργο του Βιτσέν- 

τζου Κορνάρου «Ερωτόκριτος» 
θα παρουσιάσει για τρεις βρα­
διές το Δημοτικό Περιφερειακό 
Θέατρο Κρήτης στο Κηποθέατρο 
«Ν. Καζαντζάκης».

Το έργο ανεβαίνει με σκηνο­
θεσία του ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΜΟΥΔΑ- 
ΤΣΑΚΗ και ποιητή-αφηγητή τον 
ΧΡΗΣΤΟ ΠΟΛΙΤΗ. Παίζουν πολ­
λοί κρητικοί ηθοποιοί. Η μουσική 
είναι του ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΕΟΝΤΗ.

Οι παραστάσεις του ΕΡΩΤΟ- 
ΚΡΙΤΟΥ δίδονται στο Κηποθέα­
τρο Καζαντζάκη Παρασκευή, 
Σάββατο και Κυριακή 4,5,6 Αυ- 
γ.ούστου. Η πρώτη παράσταση 
του έργου την Παρασκευή είναι 
και η πρώτη επίσημή του.

14.30-14.45

14.45-15.00
15.00-15.30
15.30-16.30 TOP CLUB (D.J. BELLO)
16.30-17.30 IN THE MIX (D.J. DISCO)

-Λ

0.30- 1.30

1.30- 2.30

2.30- 3.30
3.30- 5.30

5.30- 6.30
6.30- 7.30

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ 
FM.
ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΟΥΣ
101,5
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ-
ΛΗΜΕΡΑ

Δεύτερα 3ΐ Ιουλίου 1989
07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
10.00-10.15 . 'KPHTJ^A ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

-------- Ρούσικο εξπρες10.15-10.30
10.30-10.45

16.30-17.30
17.30-18.30
18.30-19.30
19.30-20.30
20.30-20.45
20.48-21.00
21.00-21.30

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΟΠ-ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
TIME OUT 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΕΤΑΡΤΟ 
ΑΣΕ ΜΕ ΚΙ ΑΠΟΨΕ ΝΑ ΣΟΥ 
ΚΑΝΩ ΕΝΑ ΔΩΡΟ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
4x4
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ

ΕΙΔΉΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ·
ΜΟΥΣΙΚΈΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
,ΒΑΣΙΚΑι* ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!!

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΙΑ ΩΡΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ.
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 

ΛΑΪΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
D.J. BELLO FUN CLUB

10.45-11.00
11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-13.30

Σημείο επαφής. ..
I ΕΝΑ ποίημα χορευτικό ομορφιάς και τελειότητας η πα- 
I ρασταση των Γεωργιανών μπαλλέτων.
I ΓΕΜΙΣΑΜΕ κι εμείς ομορφιά απο την ομορφιά του χορού, 
I πήραμε λίγο όνειρο να ζήσουμε την αυριανή πεζή μέρα που 
I θάρθει. Γιατί ήταν ένα όνειρο, πως να ήρθαν οι νεράιδες και 
I τα ξωτικά που χορεύουν στο δάσος τα μεσάνυχτα κι έφτα- 
| νε να πάρουμε κάποιας νεράιδας το πέπλο για να μείνει μαζί 
I μας για πάντα η ευτυχία.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ το πλησίασμα της γυναίκας και του άνδρα η 
χάρη απο τη μια μεριά, η δύναμη απο την άλλη σ’ ένα κάλε­
σμα για τον Ερωτα για τη συμπόρευση στη ζωή, μιλούσαν 
με τη γλώσσα της τρυφερότητας στη σχέση τους και τους 
πόθους αρμονισμένοι υπέροχα ο άνδρας και η γυναίκα απο 
τα βάθη των χρόνων. Πήραμε μια γεύση απο το τι θα μπο­
ρούσαν να είναι οι σχέσεις οι ανθρώπινες, η δική μας ζωή 

I που έχει τη δυνατότητα ν ανθίσει να γίνει ένα τραγούδι, να 
μπουμπουκιάσει η καρδιά μας κι η μυχή μας να γευτεί και 
να δώσει χαρά κι ευτυχία σε κάθε ανθρώπινο πλάσμα.

δεν είναι ατέλειωτη η Ζωή. Ένας χορός μιας βραδυάς στην 
αιωνιότητα είναι, άλλη φορά δεν θα βρεθούμε σ’ αυτό το 
θέατρο του κόσμου ας τον μάθουμε το χορό της ζωής, ας 
χορέμουμε κι εμείς καθένας προσωπικά να φτιάξουμε ένα 
μοναδικό αντιφέγγισμα στο άπειρο με την τροχιά μας. Ση­
μείο επαφής ανθρώπινο η ομορφιά της τέχνης του χορού- 
κάθε τέχνης που ανεβάζει τη Ζωή-μας πλημμυρίζει ευτυχία 
κι αρμονία με το σύμπαν για ένα κόσμο που δεν θα υπάρ­
χουν δυστυχισμένοι, αλλά όλων τα πρόσωπα θα φεγγοβο­
λούν κι όλα τα μάτια θα αστράφτουν κι εμείς θα γευτούμε 
την ομορφιά της Αιωνιότητας. Σημείο επαφής που τόσο τό- 
χουμε ανάγκη σήμερα.

Δέσποινα Πλευράκη-καναβάκη
Γιατρός-Λογοτέχνης

21.30-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30

13.30-14.15

14.15-14.30
14.30-14.45
14.45-15.00
15.00-15.30
15.30-16.30

0.30- 1.30

1.30- 2.30
2.30- 5.30

5.30-6.30
6.30-7.30

ΟΙ ΡΕΜΠΕΤΕΣ ΣΤΟΝ 101,5 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ- 
ΛΗΜΕΡΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ ■ BAR ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΚΥΘΗΡΑ

•ΟΜΟΡΦΟ ΕΞΟΧΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

5ο χλμ. παλαιός Ε­
θνικής Οδού Ηρα­
κλείου- Χανίων.

ΤΗΛ. 250.762
1-6

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
«Κ (ΤΚ Τ Ε Η Λ»

______ Ένα απίθανο κοκτέηλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ
Μαυράκη Ελ. Λ. Κνωσού .12

: | Κοπιδάκης I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκη Ν. Πλαστήρα.

| Σαμπροβαλάκη I. Ν. Αλικαρνασσός

31-7-89

Βαμβάκου-Βιστάκης. Κνωσού 76 
Κουκουράκη Ελ.· Μάύσόλου 
Τρουλινός Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Χριστομιχάλη 
Μωραίτης Π. Ν. Αλικαρνασσός

; 16.00-16.03

Δεύτερα 31 Ιουλίου 1989
s 07.00-09.00

17.00-18.00

22.00-22.03

24.00-02.Ο0

■'■'Λ

02.00-04.00
04.00,07.00

18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00

16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗ- 

ΣΑΜΕ ΚΑΙ ΑΓΑΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 

ΜΟΥΣΙΚΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΤΖΕΝΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΛΑ­
ΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

09.00-09.03
09.03-09.30

Λ; ■

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-14.00
14.00-14.15

-· 14.15-15.00
15.00-17.00

ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

-τ - ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
22.Q3-24.00 ' ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ 
ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ,)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ (συν) 
ΠΑΓΩΤΟ ΚΑΪΜΑΚΙ

στην ΤΟΥΡΚΙΑ 
από ΗΡΑΚΛΕΙΟ με το 
KONSTANTIN TRAVEL

►

Τελούμε την Τετάρτη 2 Αυγού- 
στου 1989 και ώρα 8 το πρωί 
στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Θ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα- 
ραστού ν.

14/8 - 24/8

ΠΛΗΡΟΦ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1

(έναντι Ολυμπιακής)
ΤΗΛ. 228.903-6

1-5

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ανοίγουμε τη ΔΕΥΤΕΡΑ 31/7 με το έργο.

«MAYPQ ΔΕΡΜΑ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ
ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ» 

Υπερπαραγωγή του γέλιου

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 234.272

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ»
Η συναρπαστική αστυνομική κωμωδία του ΓΟΥΩΛΤΕΛ ΧΙΛ 
με τους ΑΡΝΟΛΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ (KONAN) και τον ΤΖΩΝ 
ΜΠΕΛΟΥΣΙ (ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«Ο ΔΙΩΚΤΗΣ TQY ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ» 
με τούς ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ - ΤΣΑΡΛΣ ΓΚΡΟΝΤΙΝ 

η FBI τον θέλει ζωντανό. Η Μαφία τον θέλει νεκρό. Ο Ντε 
Ν<ρο θέλει να του κλείσει τό ότόμα

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Στέλλα Χατζηδάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Θεόδωρος Χατζηδάκης
Η ΜΗΤΕΡΑ: Ευτυχία Αστυρακάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Αλκής και Μπέλλα Χατζηδάκη, Μαρία Γ. Βαρ- 
βεράκη, Αντώνης κα. Αικατ. Γιανναδάκη, Κώστας και Βασι­
λεία Αστυρακάκη, Ελένη Αστυρακάκη.

ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
Π Ο Π Η

Απόφοιτος Σχολής 
ROBERT FIANCE 

ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ USA 
Τηλ. 235554 

ώρες 11-1 και 6-8

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
Η πιο μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο απ’ τονί 
σκηνοθέτη τω/ μεγάλων επιτυχιών ZAN ΖΑΚ ΑΝΝΩ (Το όνο ‘ 
μα του Ρόδου, Πόλεμος για τη φωτιά)

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
•Η πιο απολαυστική κωμωδία της χρονιάς 

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ» 
με τους ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦ/Θ



ΠατριΣ

ΣΤΑΣΙ
■««■Μ^ιί,ϊιώϊιιϊιϊϊ'ιίι'^ώ^άίώίίώίί^^

Χρειάζονται ειδικά μέτρα
για να πλησιάσουμε την ΕΟΚ

Η στασιμότητα που εμφανίζει 
η ελληνική γεωργία-ένας απο 
τους βασικότερους τομείς της 
οικονομίας της χώρας-αναμέ- 
νεται ν’ αποτελέσει σημαντικό 
πρόβλημα κατά την προσαρμογή 
και ενσωμάτωση της οικονομίας 
μας στην Ενιαία Ευρωπαϊκή 
Αγορά.

Το κύριο όμως πρόβλημα ανά­
γεται «στην ανάγκη εκσυγχρονι­
σμού και ευθυγράμμισης των 
θεσμικών και λειτουργικών πλαι­
σίων και στο γεγονός ότι η ελλη­
νική οικονομία σαν σύνολο 
βρίσκεται ακόμη στο μεταβατικό 
στάδιο αναπτύξεώς της και ως εκ 
τούτου δημιουργεί την ανάγκη 
για βασικούς αναπροσανατολι- 
σμούς», επισημαίνεται στην με­
λέτη που εξέδωσε το Ίδρυμα 
Πολιτικών Μελετών-Ι.ΠΟ.ΜΕ-και 
επεξεργάστηκε ο καθηγητής κ. 
Φ. Κουτσουμάρης.

«Η Ενιαία Ευρωπαϊκή Αγορά 
και οι συνέπειες για την οικονο­
μική πολιτική. Επισημάνσεις για 
τη·' πρόκληση του 1992».

Απο τα βασικά προβλήματα 
που θα προκόψουν εξαιτίας της 
ενοποίησης της Ευρωπαϊκής α­
γοράς, είναι το ήδη υπάρχον 
θέμα:

• Πως θα αυξηθεί το γεωρ­
γικό προϊόν κατά τρόπο που να 
ευθυγραμμίζεται' το εισόδημα 
ανά απασχολούμενο στον γεωρ-

γικό τομέα, με τα αντίστοιχα ει­
σοδήματα των εργαζομένων 
στους άλλους τομείς της οικο­
νομίας.

Η σοβαρότητα του προβλήμα­
τος τούτου έγκειται στο ότι αν 
δεν επιτευχθεί ο στόχος αυτός, 
«τότε οι πιέσεις για την επιδότη­
ση των γεωργικών εισοδημάτων 
θα εντείνονται, ως και οι συνθή­
κες στασιμότητος στην γεωργι­
κή παραγωγή με τις αντίστοιχες 
συνέπειες για το εμπορικό ι­
σοζύγιο».

Και το ερώτημα που τίθεται 
είναι κατά πόσον το πρόβλημα 
αυτό θα είναι δυνατόν ν’ αντιμε­
τωπίζεται απο τις κοινοτικές α­
γροτικές επιδοτήσεις, οι οποίες 
δεν αποφασίζονται ως γνωστόν 
με κριτήρια τις ελληνικές μόνο 
συνθήκες και ανάγκες.

Με δεδομένο δε ότι με την πά­
ροδο του χρόνου η Ενιαία Αγο­
ρά θα συμβάλει στην οικονομική 
άνοδο των αστικών τομέων της 
οικονομίας, θα εντείνεται το πρό­
βλημα τόσο της στασιμότητας 
της γεωργικής παραγωγής όσο 
και των πιέσεων των αγροτών 
για εξίσωση του εισοδήματός 
τους (αύξηση επιδοτήσεων και ε­
νισχύσεων κ.λ.π).

Η υπάρχουσα διαφορά εισο­
δημάτων σήμερα είναι εμφανώς 
ορατή, όπως αποδεικνύεται και 
απο την διεθνή εμπειρία, όπου το

ανά απασχολούμενο στη γεωρ­
γία εισόδημα πρέπει ν’ ανέρχε­
ται συνήθως-κατά μέσο όρο-στο 
70-75% του αντίστοιχου των α- 
πασχολουμένων στους αστικούς 
τομείς της οικονομίας.

Ένα πρόσθετο αρνητικό δε­
δομένο, είναι το ότι δεν φαίνεται 
εφικτή η περαιτέρω αύξηση του 
γεωργικού προϊόντος χωρίς βα­
σικές διαρθρωτικές μεταβολές 
στο μέγεθος των γεωργικών και 
κτηνοτροφικών εκμεταλ­
λεύσεων.

Χωρίς τις μεταβολές αυτές,
θα είναι δύσκολη, αν όχι αδύνα­
τη, η περαιτέρω απορρόφηση (ε­
πένδυση) κεφαλαίου στις επι 
μέρους εκμεταλλεύσεις και συνε­
πώς η περαιτέρω υποκατάσταση 
εργασίας δια κεφαλαίου, ώστε 
να είναι δυνατή ή μεταφορά ερ­
γατικού δυναμικού απο την γε­
ωργία χωρίς μείωση του 
γεωργικού προϊόντος.

Επίσης δεν διαφαίνεται δυνα­
τή και η αύξηση του γεωργικού 
προϊόντος με «αναδιάρθρωση 
καλλιεργειών».

Ακριβώς γιατί η αναδιάρθρω­
ση των καλλιεργειών συνδέεται 
άμεσα με αναδιάρθρωση επίσης 
του μεγέθους του γεωργικού 
κλήρου και της ενοποίησης των 
τεμαχίων του.

Το τελευταίο αυτό σημείο α­
ποτελεί και το ουσιώδες πρόβλη-

μα της ελληνικής γεωργίας. Και 
για ν’ αντιμετωπιστεί χρειάζεται 
να δημιουργηθεί άμεσα ένας μη­
χανισμός που θα λειτουργήσει 
μέσα στα πλαίσια που καθορίζει 
η ελεύθερη αγορά. Αλλιώς τα υ­
φιστάμενα προβλήματα (εισοδη­
ματικές επιδοτήσεις των γεω­
ργών, στήριξη τιμών των γεωρ­
γικών προϊόντων κλπ) θα γίνον­
ται εντονότερα.

Κάτι ανάλογο πρέπει να συμ­
βεί και για την αναδιάρθρωση 
του μεγέθους των εκμεταλ­
λεύσεων.

Στους παρακάτω αναγκαίους 
στόχους:

• Δημιουργία μηχανισμού 
προώθησης της αναδιάρθρωσης 
του μεγέθους των γεωργικών ε­
κμεταλλεύσεων.

• Αύξηση του γεωργικού 
προϊόντος.

Αύξηση (ρυθμού) αποδοτι- 
κότητας της γεωργίας.

Θα πρέπει να προστεθεί και η 
«προσαρμογή του ρόλου των γε­
ωργικών συνεταιριστικών οργα­
νώσεων», που θα πρέπει να 
συγκεντρωθούν στις παροχές υ­
πηρεσιών (προμήθεια σπόρων, 
μεταφορές, μίσθωση μηχανημά­
των, παροχή τεχνικής βοήθειας, 
βοήθεια στη συγκέντρωση, συ- 
σκευασία και εμπορία του 
προϊόντος κ.λ.π)

Ο συντάκτης της μελέτης, κα­
ταλήγει στο συμπέρασμα ότι «η 
ενοποίηση της κοινοτικής αγο­
ράς θα εντείνει την ανάγκη για 
εντατικοποίηση της χρησιμοποι- 
ήσεως κεφαλαίου στις γεωργι­
κές επιχειρήσεις και την 
περαιτέρω μείωση του γεωργι­
κού πληθυσμού».

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
Για τις κατανομές από τα διαρθρωτικά Ταμεία

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗ ΛΑΚΕ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ «Ν. ΚΑΤΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

«Πέρασαν κι έφυγαν οι μέρες 
της εκδρομής μας, μα εγώ δεν έ­
φυγα ακόμα απο κεί. Η σκέψη 
μου γυρίζει, όταν ξεκουράζομαι 
στα μέρη της ωραίας Ιταλίας. Ξε- 
κούραστο ταξίδι αλήθεια κάνω, 
δίχως βαλίτσες και βάρη περιτ­
τά. Απολαμβάνω νοερώς τα θαυ- 
μαρτά μέρη. Δε σε νοιάζει να 
ταξιδεύεις ώρες, το οδικό δίκτυο 
είναι να το καμαρώνεις. Τέσσερις 
λωρίδες ο δρόμος κι ανάμεσά 
τους κίτρινες κι άσπρες γραμμές 
με λουλούδια εκατοντάδες χιλιό­
μετρα. Όμορφα τα φωτισμένα 
τούνελ κι οι γέφυρες οι κρεμα­
στές. Συχνά βλέπεις σούπερ μάρ- 
κετ που μπορείς να πάρεις ότι 
θέλεις κι αλλοίμονο αν πάρεις 
κάτι και φύγεις χωρίς να πληρώ­
σεις, οι σιχαμένες σειρήνες φω­
νάζουν.

Η φύση σφίζει απο πράσινο ό­
μως τη βοηθάει και η συχνή βρο­
χή. Ο Ιταλός καλλιτέχνης 
φρόντισε τη δημιουργία του ΚΥ­
ΡΙΟΥ να μην τη χαλάσει στο ελά­
χιστο παρά να της δώσει 
μεγαλύτερη ομορφιά με τα πάν­
τα καλώς τοποθετημένα. Παντού 
καθαριότητα, ωραίος πολιτισμός. 
Η κάθε ωραία πολιτεία που επι­
σκεπτόμαστε δεν έχει χαλάσει 
απο τσιμέντα και πολυκατοικίες. 
Με κόκκινα κεραμίδια όλες οι 
σκεπές. Υπάρχουνε παλιά αρχον­
τικά, λεωφόροι με δεντροστοι­
χίες, κήποι με συντριβάνια. Οι 
θαυμαστοί ναοί που επισκεφθή- 
καμε θα μας μείνουν αξέχαστοι. 
Άγιος Πέτρος, Ρώμη, Άγιος 
Μάρκος, Βενετία, Παναγία Ντου- 
όμο, Φλωρεντία. Καταπληκτικά 
τα μέρη της Ελβετίας, το Λουγ- 
κάνο με τη γραφική λίμνη και τα 
δάση που την πλαισιώνουν. Τι 
σας λέει και στα ψηλά βουνά το 
Σαν Μαρίνο; Ω τι ωραία...’ Λες 
και είμαστε στο αεροπλάνο. Πο- 

συγκίνηση νοιώσαμε και με 
την επίσκεψή μας στους τάφους 
των'νεκρών ελλήνων στο Ριμηνη, 
και τραγουδήσαμε τον εθνικό 
μας ύμνο. Τα ξενοδοχεία μας 
θαυμάσια, δε μου έκανε όρεξη να 
κοιμηθώ κι έλεγα στον Αντώνη 
«μην κοιμάσαι μπρε, λες και κά-

νουμε γαμήλιο ταξίδι. Όμως κα­
μία φορά δε μου ανέβασαν 
σούπα για να δω τι θα ξετέλεβα».

Οι συνταξιδιώτες μας, (ξεχω­
ριστή η γαλαρία) περνούσαν απο 
πάμπολα πανέμορφα μέρη με 
φωνές χαρούμενες, ανέκδοτα, 
μαντινάδες αυτοσχέδιες απο την 
κ. Σφακιανάκη και τον κ. Σαρρή. 
Ο ανταγωνισμός μεγάλος. Μέσα 
σ’ όλο αυτό το κέφι, ήπια και γω 
λίγο παραπάνω και πέρασα θαυ­
μάσια μαζί τους.

Όσο για τον κ. Μάρτη μου 
φαίνεται πως ο κ. Κώστας πάντα 
θα τον θυμάται στα μακρινά τα­
ξίδια του, έπειτα απο τόση περι­
ποίηση που του έκανε καθημε­
ρινώς με τους ωραίους καφέδες 
που του πρόσφερε πάνω στο τι­
μόνι για ξεκούραση. Εύχομαι σε 
όλους να ξαναγίνει μια παρόμοια 
εκδρομή με το ίδιο γραφείο που 
το ευχαριστούμε θερμά.

Αλλά όμως να θέσουμε τον 
όρο να είναι μαζί μας ο καλότα- 
τος Κωστής ο οδηγός μας και η 
υπέροχη ξεναγός μας η Αμαλία. 
Ευχαριστούμε και τον Αρχηγό 
των εκδρομών τον κ. Γ. Ξυλούρη.

Σας φιλώ όλους
Γειά σας

Μαρίκα Αστρινάκη

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Σοβαρά τραυματίσθηκε χθες 
τις πρώτες πρωινές ώρες ο 
θβχρονος Άγγλος Τζαν Ντέηβις 
όταν η δίκυκλη μοτοσυκλέτα χω­
ρίς αριθμό κυκλοφορίας που ο­
δηγούσε στον κεντρικό δρόμο 
της Χερσονήου ξέφυγε από την 
πορεία της και ανατράπηκε.

Ο Άγγλος μεταφέρθηκε στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Ελαφρά 
τραυματίσθηκε προχθές το βρά­
δυ ο 37χρονος Ανθιμος Παπαλε- 
ωνίδας όταν το δίκυκλο 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε 
συγκρούστηκε στην οδό Βάρνης 
με Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Εμμ. Καδιανάκης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
στην μπουτίκ 

Β Ε Ν Ε Ρ Η
στη Λ. Ικάρου 73 Πόρος, γίνονται εκπτώσεις 
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1 Ο MR. BURGER
Πληροφορεί τους φίλους και πελάτες του, ότι 

θα παραμείνει κλειστός από Τ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ έως 4 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Σας περιμένουμε

ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
0 αναπληρωτής Υπουργός 

Εθνικής Οικονομίας, Σω­
τήρης Χατζηγάκης, συναντή­

θηκε, χτες με τον Πρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζακ 
Ντελόρ.

Του επέδωσε επιστολή 
του Πρωθυπουργού, Τζαννή 
Τζαννετάκη, της οποίας το πε­
ριεχόμενο ήταν ■ όπως είπε ο 
κ. Χατζηγάκης, στους Έλληνες 
δημόσιογράφους - περισσότε­
ρο Πολιτικού περιεχομένου.

Ο κ. Χατζηγάκης έδωσε 
στον κ. Ντελόρ και μνημόνιο, 
με τις Ελληνικές θέσεις για το 
θέμα τηι κατανομής των κον­
δυλίων των τριών διαρθρωτι­
κών Ταμείων της ΕΟΚ.

Όπως είναι γνωστό, τα 
ταμεία αυτά της Κοινότητας- 
Περιφερειακό, Γεωργικός Προ­
σανατολισμός και Κοινωνικό - 
έχουν κύριο στόχο να ενισχύ- 
σουν εκείνες τις περιοχές της 
ΕΟΚ που είναι λιγότερο ανε­
πτυγμένες. Σημειώνεται ότι ο­
λόκληρη η Ελλάδα, έχει 
χαρακτηριστεί, ήδη, τέτοιου εί­
δους περιοχή. Η Ελληνική επι­
δίωξη είναι να εξασφαλίσει η 
Ελλάδα, όσο το δυνατόν ευρύ­

τερη χρηματοδότηση από τα 
διαρθρωτικά Ταμεία, έτσι ώστε 
να εξυπηρετηθούν από τη χρη­
ματοδότηση αυτή και τα μεγά­
λα αναπτυξιακά έργα (εκτροπή 
Αχελώου, ζεύξη Ρίου-Αντιρίου, 
μέτρο της Αθήνας κ.λ.π).

Κατά τη συνομιλία του με 
τον κ. Ντελόρ, ο κ. Χατζηγάκης

διαπίστωσε την ικανοποίηση 
του Προέδρου της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για την προσωπική 
συνάντηση του με τον Έλληνα 
Υπουργό. Ο κ. Ντελόρ υπο­
γράμμισε τη σημασία της συ­
νάντησης αυτής, που είχε ως 
αποτέλεσμα να διευκρινιστούν 
καλύτερα και να ενισχυθούν οι 
Ελληνικές θέσεις.

Ο κ. Χατζηγάκης είχε συ­
νάντηση, την περασμένη Τε­
τάρτη και με τον αρμόδιο για 
τα διαρθρωτικά Ταμεία, επίτρο­
πο, Μπρους Μιλάν, ο οποίος, έ­
πειτα από τη συνομιλία τους, 
τον διαβεβαίωσε ότι η Ελλάδα 
δεν πρόκειται να αδικηθεί από 
την κατανομή των κονδυλίων 
των διαρθρωτικών Ταμείων, τα 
οποία θα διατεθούν στις λιγό­
τερο αναπτυγμένες περιοχές 
της Κοινότητας, για την επόμε­
νη πενταετία και οπωσδήποτε, 

δεν θα υπολείπεται στη χρημα­
τοδότηση από άλλες χώρες- 
μέλη, του ίδιου οικονομικού ε­
πιπέδου με αυτή.

Ο Έλληνας αναπληρω­
τής Υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας, είχε επίσης χτες 
συνάντηση για το θέμα των 
διαρθρωτικών Ταμείων, και με 
τον αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊ­
κής Επιτροπής, αρμόδιο για τα 
οικονομικά και το συντονισμό 
των διαρθρωτικών Ταμείων, 
Χένινγκ Κροστεφερσεν, από 
τον οποίο βρήκε την ίδια κατα­
νόηση για τις Ελληνικές θέσεις 
σχετικά με τη χρηματοδότηση

των Ελληνικών Σχεδίων Περι­
φερειακής ανάπτυξης (ΣΠΑ).

Σημειώνεται, ακόμα ότι οι 
επαφές αυτές του κ. Χατζηγά- 
κη, είχαν ιδιαίτερη σημασία, 
δεδομένου ότι τα Κοινοτικά 
πλαίσια στήριξης και το ύψος 
της χρηματοδότησης κάθε 
χώρας-μέλους της ΕΟΚ, από τα 
διαρθρωτικά Ταμεία, θα οριστι- 
κοποιηθούν μέχρι το τέλος Σε­
πτεμβρίου, έπειτα από 
συμφωνία της Ευρωπαϊκής Επι­
τροπής με κάθε μία από τις εν- 
διαφερόμενες χώρες-μέλη.

ι ζχ τον Σύλλογο Δασκά- 
Α I 11 I λων και Νηπιαγω-

γών Νομού Ηρα­
κλείου πήραμε και δημοσιεύουμε 
την παρακάτω απάντηση σε σχετι­
κά δημοσιεύματα.

Κύρ με Διευθυντά
Διαβάσαμε με προσοχή τη δημο­

σίευση, σε μερίδα του τοπικού τύ­
που τις απαντήσεις του συλλόγου 
«Ν. Καζαντζάκης» και της ΔΑΚΕ 
Δ/Ν σε ψήφισμα του Προεδρείου 
του Συλλόγου Δασκάλων-Νηπ/γών 
Ν. Ηρακλείου.

Το ότι αυτές οι απαντήσεις δη­
μοσιεύονται στην ίδια στήλη κά- 
ηοιας εφημερίδας και το ότι η μια 
επικαλύπτει απόλυτα την άλλη, δε 
μας προξενεί ιδιαίτερη εντύπωση...

Απαντούμε όμως μόνο στο σύλ­
λογο «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» χωρίς 
καμιά διάθεση αντιδικίας μαζί του, 
με την πίστη πως θ’ αποκαταστα- 
θεί η αλήθεια και θα ενημερωθούν 
σωστά οι αναγνώστες σας.

Μας προξένησε κατάπληξη η 
αμφισβήτηση της δυνατότητας στο 
Προεδρείο του συλλόγου μας να εχ- 
φράζεται συνδικαλιστικά, όταν:

1. Αυτό εκπροσωπεί την απόλυ­
τη πλειοψηφία και των εδρών στο 
Δ.Σ. και των συναδέλφων Δασκά­
λων και Νηπ/γων.

2. Είναι γνωστό πως λόγω δια­
κοπών, υπάρχει αντικειμενικό πρό­
βλημα απαρτίας για Διοικητικό 
Συμβούλιο. Τα προβλήματά μας ό­
μως και μάλιστα μπροστά στις νέες 
συνθήκες, είναι υπαρκτά και απαι­
τούν την αντιμετώπισή τους.

3. Ασφαλώς θα μάθατε πως κλή­
θηκαν οι εκπρόσωποι και των δύο 
άλλων παρατάξεων που εκπροσω­
πούνται στο Δ.Σ., να πάρουν θέση 
για το συγκεκριμένο θέμα, αλλά 
αρνήθηκαν να δεχτούν το περιεχό­
μενο του ψηφίσματος.

Με την απάντησή σας όμως αυ- 
’ τή, συνάδελφοι του άλλου συλλό­

γου, που αριθμεί λίγες δεκάδες 
συναδέλφων, σε σύνολο 1.500 του 
Νομού (για να ενημερωθούν οι ανα­
γνώστες), αποδείχνετε για ακόμα 

1 μια φορά, πως λειτουργείτε σαν πα­
ράρτημα της ΔΑΚΕ στο συνδικα­
λιστικό μας χώρο.

Πίστη μας όμως είναι πως είναι 
καιρός οι παρατάξεις ν’ αφήσουν 
τους συλλόγους ν’ αρθρώσουν κα­
θαρό και υπεύθυνο συνδικαλιστικό

λόγο, με κανόνα το ταξικό μας 
συμφέρον, εκτός κι αν ανακαλύψα­
τε σ'εμάς τους ταξικούς σας αντι­
πάλους.

Εκτός του ότι δεν ερμηνεύσατε 
σωστά το περιεχόμενο του ψηφί­
σματος μας, έχετε φαίνεται σκοπό 
να μας απαγορέψετε ακόμα και ν' 
ανησυχούμε για τις αρθρόες πράγ­
ματι μετακινήσεις στο Υπουργείο 
Παιδείας και τις συχνές αναφορές 
του κ. Υπουργού Προεδρείας πάνω 
στη δομή των Υπηρεσιακών συμ­
βουλίων. Η δομή αυτή ξέρετε πως 
ρητά ορίζεται από το άρθρο 144 
παρ. 1 του Δημ. Κώδικα και πως τα 
τρία από τα 5 μέλη του έχουν εκλε­
γεί με νόμιμες διαδικασίες και ότι 
είναι παράνομη η πρόωρη λήξη της 
θητείας τους και αν γίνει η αντικα­
τάστασή τους με κάποιους «δο­
τούς» αυτό σίγουρα θα είναι η αρχή 
της κομματικοποίησης και της δίω­
ξης στελεχών.

Μιλάτε για εκπαραθύρωση ε­
κλεγμένων αιρετών και αντικατά­
σταση των άλλων μελών. Σκόπιμα 
όμως αποκρύβετε πως στα 5/μελή 
Υπηρ. Συμβούλια, υπήρχε μέχρι το 
1981 ένα αιρετό μέλος και τώρα με 
το Νόμο 1264/82 υπάρχουν δύο αι­
ρετά μέλη. Ήταν ή όχι μια μεγάλη 
κατάκτηση του Κλάδου αυτό; Φυ­
σικό ήταν να καταργηθείο παλιός 
Νόμος και πράγματι είναι κρίμα 
που δε βρέθηκε η φόρμουλα να δια­
σωθεί το αιρετό μέλος. Το βέβαιο 
πάντως είναι πως αυτός ο Νόμος 
προώθησε αποφασιστικά τις θέσεις 
μας.

Αν «στελέχη της Εκπαίδευσης» 
που απομακρύνθηκαν το 1982 εννο­
είτε τους δασκαλοφύλακες επιθεω­
ρητές, θα πρέπει ίσως να έχετε 
πληροφορηθεί, ότι εκπροσωπούν 
ένα θεσμό καταδικασμένο στη συ­
νείδηση των συναδέλφων και η α­
πομάκρυνσή τους ήταν ώριμος 
καρπός μακρόχρονων συνδικαλι­
στικών αγώνων.

Όταν δημιουργήθηκε το θεσμι­
κό πλαίσιο; τόσο για την επιστημο­
νική καθοδήγηση (σχολ. 
Σύμβουλοι), όσο και για τη Διοίκη­
ση (Προϊστάμενοι), με ορισμένη με­
τά κλη τή θη τεία, γιατί οι διωχθέντες 
όπως τοιίλέτε, αρνήθηκανοι περισ­
σότεροι να πάρουν βέρος στις νέες 
διαδικασίες επιλογής; Γιατί απο­
σιωπάτε, πως όσοι απ' αυτούς τε-

λικά πήραν μέρος στις παραπάνω 
διαδικασίες, επιλέχτηκαν σχεδόν ό­
λοι, αφομοίωσαν τους νέους θε­
σμούς, πρόσφεραν αξιόλογο έργο 
και καταξιώθηκαν στη συνείδηση 
του δι{. κόσμου:

Είναι εκφρασμένη η άποψη του 
κ. Υπουργού της Παιδείας για τους 
επιθεωρητές, την οποία και επιση­
μοποίησε με την επίσκεψή του στις 
4 Ιουλίου στα γραφεία της Ενωσής 
τους. Να μην ανησυχούμε ούτε γι 
αυτό;

Τυχόν όμως προσπάθεια για νε­
κρανάσταση του ξεπερασμένου και 
αναχρονιστικού αυτού θεσμού, θα 
βρει αντιμέτωπο το σύνολο του ορ­
γανωμένου Κλάδου.

Και κάτι ακόμα. Οταν αναφέ­
ρεστε στη λέξη «διώξεις» πρέπει να 
είστε πιο προσεκτικοί και μάλιστα 
με τη συγκεκριμένη πολιτική ηγε­
σία του Υπουργείου Παιδείας και αν 
χρειαστεί θα επανέλθουμε αναλυτι­
κότεροι.

Δεν έχουμε σκοπό να γίνουμε α­
πολογητές καμιάς προηγούμενης 
Κυβέρνησης. Αλλά και δεν μπορεί 
κανείς καλόπιστος συνάδελφος, να 
παραγνωρίσει τ’ άλματα που ση­
μειώθηκαν τα τελευταία χρόνια στο 
ποσοτικό και ποιοτικό ανέβασμα 
της Παιδείας μας.

Είναι χειροπιαστές οι κατακτή­
σεις του Κλάδου, ο οποίος δε θα ε­
πιτρέψει πισωγυρίσματα στο όνομα 
οποιοσδήποτε συγκυβέρνησης ο- 
ποιωνδήποτε σκοπιμοτήτων.

Και είναι βίωμα κάθε συναδέλ­
φου η ελευθερία της έκφρασης καί 
το δημοκρατικό θεσμικό πλαίσιο 
στο οποίο λειτουργεί η Εκπαίδευση.

Περιμέναμε περισσότερη ευαι­
σθησία, όταν απευθύνεστε σε συνα­
δέλφους και καλό θα είναι να 
κατευθύνετε τη μαχητικότητά σας 
εκεί που πρέπει.

Σας διαβεβαιώνουμε πως θα ερ­
γαστούμε για να έχουν οι δύο σύλ­
λογοί μας μια καλή συνεργασία, για 
την αντιμετώπιση των κοινών προ­
βλημάτων μας και σας καλούμε ν’ 
αναθεωρήσετε τη λαθεμένη και αν­
τιδεοντολογική τακτική που εγκαι­
νιάσατε.
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Ο'ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 

Ο Ε1Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΑΑ1ΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΝΕΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΣΤΗΝΕΥΠ

Ο Κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Προώθηση ζωηκων θεμάτων
Δικαιοσύνης υποσχέθηκε ο κουδεΠης

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
θέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάδες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓ ΕΤΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 - 238164 

Διαθέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­
ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΑΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 

■

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ για Ηό- 
γους υγείας ο Διοικητής 
της ΕΥΠ κ. ΓεωργουτΙάκης 
και αντικαταστάτης του ο­
ρίστηκε ο Υποστράτηγος 
της ΕΛΑΣ κ. ΑγγεΗόπουΠος.

Σχετικά, ο Υπουργός 
προεδρίας και Κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος Αθάνα- 
σιος κανεΠτίόπουΓίος απά­
ντησε στην παρακάτω ερώ­
τηση πολιτικού συντάκτη. 
— ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί παραιτή­
θηκε ο νέος αρχηγός της 
ΕΥΠ κ. Γεωργουάάκης; Εί­
ναι αΠήθεια ότι θα αντικα- 
τασταθεί από τον κ. 
ΑγγεΠόπουήο στον οποίο 
καταμαρτυρείται χουντικό 
παρελθόν;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ο Διοικητής 
της ΕΥΠ κ. Γεωργουήάκης 
υπέβαάε την παραίτησή 
του για Πάγους υγείας, που 
εφοβείτο ότι θα επιδεινω­
θεί με τον φόρτο εργασίας.

Αντικαταστάτης του ορί- 
σθη ο υποστράτηγος της Ε­
ΛΑΣ κ. ΑγγεΠόπουΠος ο 
οποίος είναι γνωστός για το 
Δημοκρατικό ήθος και έγι­
νε αποδεκτός από τα κόμ­
ματα που στηρίζουν την 
κυβέρνηση.

προώθηση και επίλυση ζω­
τικών προβλημάτων, που απα­
σχολούν το δικηγορικό σώμα 
υποσχέθηκε χθες ο υπουργός 
Δικαιοσύνης Φώτης κουβέλης, 
μιλώντας στην ολομέλεια των 
προέδρων των δικηγορικών 
συλλόγων της χώρας που έγι­
νε στην αίθουσα του δικηγορι­
κού συλλόγου Αθηνών.

Ο κ. Υπουργός δήλωσε ότι 
προβλέπεται να τροποποιη­
θούν διατάξεις κώδικα περί δι­
κηγόρων, θα καταργηθεί από 
τους δικαστικούς κώδικες ο 
θεσμός του προϊστάμενου των 
δικαστηρίων, θα αναγορευ- 
θούν σε κυρίαρχο όργανο, αν­
τί των προϊστάμενων, οι 
ολομέλειες των δικαστηρίων, 
ενώ οι συνθέσεις για τις ποινι­
κές υποθέσεις θα γίνονται με 
κλήρωση μεταξύ όλων των δι­
καστών του συγκεκριμένου δι­
καστηρίου και όχι μεταξύ 
εκείνων, που επιλέγει σήμερα 
ο προϊστάμενος. Τόνισε επίσης 
ότι με σχετικό νομοσχέδιο, 
που καταρτίζεται στο υπουρ­
γείο Δικαιοσύνης, προβλέπε­
ται αναστολή της δικηγορίας 
στους βουλευτές και τους νο­
μάρχες. Επισήμανε, εξάλλου 
ότι στο γραφείο του πρώην υ­
πουργού κ. Ριζογιάννη υπήρχε

σχέδιο διάταξης για την αύξη­
ση των πόρων του ταμείου νο­
μικών, αλλά δεν προχώρησε 
λόγω των εκλογών. Τώρα ό­
μως πιστεύει ότι ο αρμόδιος υ­
πουργός κ. Εβερτ θα προω­
θήσει τη διάταξη στη Βουλή 
για μήφιση. 0 κ. Κουβέλης δή­
λωσε επίσης ότι θα αντιμετω­
πίσει τη δυνατότητα αντιπρο­
σωπευτικότερης συμμετοχής 
στο Α τμήμα του Αρείου Πάγου 
που κάνει τους διορισμούς 
των δικαστικών αντιπροσώ­
πων, ώστε να μετέχουν εκτός

από τον εκπρόσωπό του Δ.Σ.Α. 
και οι πρόεδροι των δικηγορι­
κών συλλόγων των δώδεκα ε- 
φετείων της χώρας.

τέλος, ο κ. κουβέλης ανα­
φέρθηκε στην ανάγκη της κά­
θαρσης που πρέπει να γίνει 
στην τρίμηνη θητεία της κυ­
βέρνησης Τζαννετάκη. Τον κ. 
κουβέλη προσφώνησε ο πρό­
εδρος του Δικηγορικού Συλ­
λόγου Αθηνών Σωτήρης 
Πολύδωρας, παρέστησαν δε 
και απηύθυναν χαιρετισμό 

στην ολομέλεια των δικηγορι­
κών συλλόγων της χώρας βου­
λευτής της Ν.Δ. και τέως 
πρόεδρος του Δ.Σ.Α. Επαμ. Ζα- 
φειρόπουλος και ο πρόεδρος 
της ένωσης δικαστών και ει­
σαγγελέων εφέτης κ. Παν. Κω- 
στάκος.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΗ ΜΙΑΜΟΥ

Εκατό είκοσι προβατοειδή 
που ανήκαν στους Γιάννη και Μα­
νώλη Ζαχαριουδάκη έκλεψαν ά­
γνωστοι τις νυκτερινές ώρες της 
Τρίτης από την θέση «Λάγγαρι» 
της αγροτικής περιοχής Μια­
ρούς.

Τα ζώα ήταν σε ανεπιτήρητο

και περιφραναένο με συρματό-

πλέγμα βοσκότοπο των παθόν- 
των. Στο μεταξύ βρέθηκαν τα 14 
οικόσιτα αιγοειδή ιδιοκτησίας I. 
Καραμπακάκη, Δ. Αντωνάκη και 
Α. Φουντουλάκη που είχαν κλα- 
πεί το βράδυ της Τρίτης από ά­

γνωστους στις περιοχές «Κόκ­
κινη Άσπα» και «Γρυσίδια» 
στους Στόλους. Αντίθετα οι δρά­
στες εξαφανίσθηκαν και αναζη- 
τούνται.

Ταβέρνα · Ψησταριά

IαντωνηςΊ
Λ. Ικάρου 36 (δίπλα στο ΛΥΡΑ)

★ όλα στα κάρβουνα
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
1Ο ΗΜΕΡΕΣ

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 
ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ

Συνοδεύει: Ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 7-14-21-28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ A, Β, ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω στράτευ­
σης ιδιοκτήτου. Σε καλή τοποθεσία. 
Διάφορα ψιλικά, αναψυκτικά, εφημε­
ρίδες. Πλήρες εξοπλισμένο. Στην οδό 
Απολλώνιου Ροδίου 13 πλησίον Αλε- 
ξανδράκη Κλινική Οφθαλμολογική. 
Τηλ: 236662, 236575, 289225

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 85τ.μ. ισό­
γεια, με αυλή 65τ.μ. και με συ­
νεχόμενο περιβόλι 900τ.μ. 
στο χωριό Γερακάρι Ρεθύ- 
μνου. Τηλ. 225.474 από 3-6μμ. 
και 9-12 βράδυ.
(Π674) 1-6

(Π 788) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτηβΙΜΟΑ 1508 σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 289.238 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 500, μοντ. ’79 
σε καλή κατάσταση με ψυγείο λα­
διού. Τιμή συζητήσιμη κ. Γιώργο. Τηλ: 
250226 4-6 μ.μ.

9-3π.μ. 
(Π672) 1-3

(Π 787) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισματα απο 45 
τ.μ. έως 150μ. στις περιοχές 
Μασταμπά-Λ. Ακαδημίας-Πόρος- 
Λαχαναγορά-Καμίνια-Πατέλλες- 
Θέρισσος-Λ. Κνωσσού. Επίσης μονο­
κατοικίες και βίλλες. Τηλ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) σκαμπώ μεταλλικά, β) 
Ψυγείο 3 μ. ζαχαροπλαστείου, γ) μη­
χανή λουκουμά, δ) μηχανή γρανίτα, ε) 
μηχανή ποπ-κορν, στ) μηχανή συντή­
ρησης χυμών, ζ) πάγκοι, βιτρίνες ζα­
χαροπλαστείου, η) Ψυγείο 
κατάλληλο για κρεοπωλείο ή αλλαν­
τικά, θ) Τυροπιτιέρα. Τηλ. 228572, 
228543, από 8-4 μ.μ.

(Π642) 1-10
220260-252310-231836
(Π786) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΝΤΕ 
ΣΕ ΒΩ (CITROEN) τιμή 280.000 μετρη­
τοίς. Πληρ. τηλ: 252.940.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002. Τηλ. 283 354 
261.718
(Π722) 1-6

(Π785) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό με γάστρα πο- 
λυεστερικιά ενισχυμένο ανοιχτής θα­
λάσσης μάρκας Μπατ ιταλικό μήκος 
5,80 με μηχανή 150αρα Μαρινερ με 
τρέιλορ και πολλά αξεσουάρ και λί­
γες ώρες λειτουργία. Τηλ: 0821/58269 
κ. Σπύρο
(Π784) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοικία 
στην Αγ. Πελαγία στο κέντρο, ΙΟΟμ. 
απ’ τη θάλασσα. Τηλ: 223972 μετά τις
4 μ.μ.
(Π 783) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαιρίας, λό­
γω περατώσεως σπουδών, ψυγείο 
ΙΖΟΛΑ 14 κ.π., σόμπα υγραερίου 
SUPER SER, κρεβάτι μονό και κομο­
δίνο (Ρουστίκ), Γραφείο και καρέκλα, 
ντουλάπα δίφυλλη και δύο κρεβάτια 
πτυσσόμενα. Πληροφορίες κ. Βάσω 
Κανέλλου Μίνωος και Απολλωνίας 45 
(Καμίνια) Ηράκλειο. Τηλ: 255328 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445τ.μ προς 
28.000 δρχ. το τ.μ. εντός σχεδίου με 
συντελεστή 0,8 και κάλυψη 70%. Έ­
χει πρόσοψη 22μ. στην Εθνική οδό και 
βρίσκεται δυτικά της Παπαναστασίου 
ΙΟΟμ. Τηλ. 232.807, 239.229 από 
5.30-8.30μμ
(Π706) 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μισό στρέμμα 
στον Κόκκινο Πύργο Τυμπακίου εν­
τός σχεδίου οικισμού, εφάπτεται η 
μια πρόσοψη στη θάλασσα, αμμουδιά 
η άλλη στη λεωφόρο Τυμπακίου- 
Κόκκινου Πύργου, κατάλληλο για 
πολλές χρήσεις. Τιμή καλή. Τηλέφω­
νο Αθήνα 01/9837942.
(Π-620) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί συνοικισμού 
Φοινικιάς με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο με γραμμή ηλ/κού και τηλέφω­
νο 317τμ. Τηλ. 286243 9-2 μμ.
(Π-619) 1-5

επίσκεψης 5-7 μ.μ. 
(Π782)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη ψιλικών ο­
δός Χερσονήσου 4 Καμαράκι. Τηλ.

1-3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 1 

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα δυάρι 62 τ.μ. 
ημιυπόγειο-φωτεινό με αυλή δική του 
στην Ρομαντική Γωνιά αρίστης κατα­
σκευής. Αξία 4.500.000 δρχ.
2. Οικόπεδο 220 τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο συντελεστής 1,2 κοντά στο ξε­
νοδοχείο «ΓΑΛΗΝΗ» αξία 5.550.000 
δρχ.
3. Οικόπεδο 150 τ.μ. στον Κατσαμπά 
κοντά στο 13ο Δημοτικό Σχολείο. Κτί­
ζει 160 τ.μ. αξία 2.200.000.
4. Μονοκατοικία στα Δειλινά επί οικο­
πέδου 120 τ.μ. δίπλα στο πάρκο. Αξία 
4.500.000 δρχ.
5.1090 τ.μ. οικόπεδο στις Γούρνες Τε­
μένους εντός σχεδίου αξία 2.700.000 
δρχ
6. 1300 τ.μ. ή 650 τ.μ. στον Αη Γιάννη 
το Χωστό αξία 5.500 δρχ. το μέτρο 
7. Παραλιακά στις Γούρνες-Κουβο- 
χώρι-Κοκκίνι-Ανάληψη εντός σχεδίου 
με 10.000 δρχ. το τ.μ.
8. Μονοκατοικία μέσα στα τείχη κον­
τά στην Χανιώπορτα 55 τ.μ. 
ισόγειο·55 τ.μ. α' όροφος 20 τ.μ. β' ό­
ροφος. Αξία 5.500.00.
9. 500τ.μ. οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
σιρο με κτίσμα 140 τμ. Αξία 1.100.000 
δρχ.
10. Βίλα ημιτελή σε οικοπέδο 4 στρε- 
μάτων στη Λοφούπολη αξία 
11.000.000 δρχ.
11 Δυόροφος οικοδομή με πιλοτή 
στον Αη Γιάννη 125 τ.μ. σε κάθε όρο­
φο μετά του ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ σε οικόπε­
δο 200 τ.μ. μέσα στο εγκεκριμένο 
σχέδιο αξία 11.000.000 δρχ. γίνονται 
ευκολίες.

244.181.
(Π-617) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην οδό 1821 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληρ. τηλ.
284361, 288805.
(Π-615) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση λόγω ανάγκης. Τηλ. 280.560 
225.529
(Π680) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
στην περιοχή Γουβών 500 μ. από την 
θάλασσα. Τηλ. 0897/41257. .

(Π623) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τ.μ. με κτί- 
σμα 120 τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300 τ.μ., γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
15.000.000. Πληροφ. τηλ. 242888,
237859.

(Π622) 1-15

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ Σιδηρουργείου ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλή κατάσταση 
λόγω σύνταξης: Ιδισκοπρίονο, 1 ηλε- 
κτροκόλληση τριφασική, ψαλίδι, τρυ­
πάνι, οξυγόνο με ασετυλίνη, κ.α. Τιμή 
250.000 δρχ. Τηλ. 259.635
(Π731) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSI 250 
(στυλ CHOPPER) σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 230.000. Τηλ. 228.090 α­
πογευματινές ώρες.
(Π 729) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο σε άριστη τοπο­
θεσία και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
221.993, 228.848
(Π728) 1-5

ΠΛΗΡΟΦ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑι 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 255969 
(Π781)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300cc σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. κο Παπαδοβασιλάκη 
821.275, 821.283 από 3-1 Ομμ.

1-6 (Π727) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB900 σε καλή κα­
τάσταση ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο ΕΝΤΟΥΡΟ. Τηλ. 234.478

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λενικά κον­
τά στην Ελούντα Μεραμβέλλου, οικό­
πεδο 450τ.μ. περίπου σε προνομιούχο 
θέση και σε καλή τιμή. Πληρ. τηλ.

(Π759) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο καινούργιο 
KAWASAKI 50 CC. Τηλ. 284.364

226.011
(Π726) 1-4

(Π 760) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. '80 σε άρι­
στη κατάσταση φτιαγμένο. Τηλ. 
259.032 κ. Παπάζογλου.
(Π737) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80. Τηλ. 285.489
Πληρ. πιάτσα Πατέλλες, Καφενείο
Στέλιου. 
(Π736) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στη Λίμνη

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
οικία στον Αγ. Νικόλαο 
έναντι της Λέσχης Προ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ενοικιασμένο μι­
κρό δυάρι εντός πόλεως (ενοίκιο 
30.000). 2) Ολόκληρη πολυκατοι­
κία που αποτελείται από 2 μαγα­
ζιά με πατάρι και 6 διαμερίσματα, 
δύο μεγάλα και 4 μικρά σε πολύ 
ωραία περιοχή χωρίς υγρασία. 3) 
Έτοιμα δυάρια και γκαρσονιέρες. 
4) Διαμέρισμα διαμπερές με θέα 
τη θάλασσα προτελευταίου ορό­
φου τριάρι. Πληροφορίες 224423 
και 238139.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW R51 500cc σε 
καλή κατάσταση. Πληρ. Ξενοδοχείο 
ΚΑΣΑΒΕΤΗΣ. Τηλ. 0897/23.051, 52, 53 
κο Αποστόλη ή Αντώνη.
(Π725) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανακαινίσεως, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο σαλόνι (τετρα­
θέσιος καναπές, 2 πολυθρόνες, 2 
ημιπολυθρόνες) σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 258.948 
(Π724) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στα Μάλια σε προνομιούχο θέ­
ση. Βιτρίνα ημικυκλική 20μ. Τηλ. 0897/
31.628
(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ1000 Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 241.284
(Π675) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 155τμ. στην παρα­
λία Ρεθύμνου με πρόσοψη στη θά­
λασσα, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0831/ 24.710
(Π673) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντ. 1979 σε πο­
λύ καλή κατάσταση, με καινούργια 
ταπετσαρία και καροσερί. Τιμή 
700.000 . Πληρ. τηλ. 220.423, 221.149
(Π683) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικός μεγεν- 
θετής ασπρόμαυρης φωτογραφίας 
μάρκας (DURST Μ805) συν 2 φακούς 
50mm και 100mm και πολλά έξτρα, ό­
πως και ένα φωτογραφικό στεγνωτή­
ριο. Τιμή 250.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
221.149
(Π682) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Πλ. Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο)
γωνία. Τηλ. 230.213 
(Π676) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο έκταση 4.500τ.μ. περί­

που στο ύψος του Αννισαρά επί του 
Εθνικού.
2) Οικόπεδο στου Κοκκίνη Χάνι επί 

του Παλαιού Εθνικού δρόμου έκταση 
2.500τ.μ. περίπου.
3) 2 Οικόπεδα εντός οικισμού από 

440τ.μ. το καθένα στου Κοκκίνη Χάνι. 
Τηλ. 286.471,243.538 ώρες Γραφείου.
(Π535) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 239.962
(Π678) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
60, 70, 80, 100, 110 M2 και 50 μ2. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2.50μ. εξώστες 
με απεριόριστη θέα και παραδί­
δονται τελειωμένα. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής. Πληροφορίες 224423 
και 238139.
(Π-584) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ

2 BMW 316 1800CC, 2 BMW 
315 1600CC, ένα SIERA 
1600CC, ένα RECORD 1800CC, 
2 χρόνια ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 239.111
<Π490) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα 310τ.μ, 
284τ.μ., 240τ.μ. εντός σχεδίου με φως 
και νερό. Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Περι­
φέρεια Κεφάλα Αγ. Ιωάννης. Τηλ.
287.931
(Π681) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1600 κυβ. σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 2.500.000 δρχ. 
Γίνονται ευκολίες και ανταλλαγή με 
μικρότερο. Τηλ. 288.635 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π685) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πάρκο του Καλοκαιρι­
νού Σινέ Κρόνος. Πόρος Σινά 18 ανώ- 
γειος ανεξάρτητη μονοκατοικία 
85τ.μ. με τον αέρα της όλης οικοδο­
μής. Τιμή 7.500.000. Πληρ. τηλ.
230.803, 01/6722.670
(Π679) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές, κο- 
πτοράπτης, μπομπινουάρ, μαλλιά 
πλεξίματος σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή
400.000 δρχ. Τηλ. 238789. 

(Π624)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 κυβ. 
μοντ. σε πολύ καλή κατάσταση

1-5

1982 
και σε

καλή τιμή. Περασμένο πρόσφατα από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. 
Χρυσοχοείο LENA Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/ 22.506 από 9-13.00 και από 17.00 
έως 12.00 Αντώνης.
(Π688) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμάτιο 
χωλ, λουτρό, κουζίνα, βεράντα στο Γ' 
όροφο της Μονής Τοπλού 34. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 230.044 απο­
γευματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Τεχνολόγος-Γεωπόνος τμήματος Φυ­
τικής Παραγωγής ΖΗΤΕΙ ανάλογη ερ­
γασία. Τηλ. 250.068 από 10-12 πρωί.
(Ζ394) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Π671) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Λ.Κνωσού σε οικόπεδο 200μ2 κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε επάγγελμα. 
Πληροφ. 286471-286563 από 9-1.30 και 
6-9 το απόγευμα.
(Π-572) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου 
ψυγείο επαγγελματικό, καρέκλες 
τραπέζια, φωτεινή επιγραφή, πλατώ 
μηχανή σουβλακιών και σκαμπό. 
Πληρ. τηλ. 821513 μετά τις 7μμ. κος 
Μανιδάκης.
(Π-527) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παιχνί­
δια ■ εποχιακά ■ σχολικά - είδη δώ­
ρων κλπ., σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Τιμή 
2.500.000. Τηλ. 230917 από 10 π.μ.
■ 2 μ.μ. 

(Π639) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φκαφέας JCB D3. Ευκαι­
ρία λόγω αναχωρήσεως. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 239277.
(Π-576) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115
Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Βαρβάρα ΣΙ- 
ΣΙΟΥ δύο οικόπεδα ένα και δύο 
στρεμ. πλησίον της θάλασσας πάνω 
σε δρόμο με φως και νερό. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 0841/ 33.150, 
01/882.44.44
JTI525) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ρογδιά περί­
που 6 στρεμ. τηλ. 821658, 0897/22551 
κος Αλέξης.
(Π-590) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκκινη Χά­
νι έναντι ξενοδοχείου ARINA πάνω 
απ’ την Εθνική οδό, 363τμ. άρτιο οι­
κοδομήσιμο με άδεια. Επίσης Κρητι­
κό σαλονάκι σκαλιστό. Τηλ. 224919.
(Π-571) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 μοντ. 1982 
σειράς 123 με στρωμένη οροφή, κλει­
δαριές αυτόματες. Τηλ. 0831/20624.

(Ε440) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διΰροφο κτίσμα στην πε­
ριοχή Πέντα, ελιές σε οικόπεδο 
150μ2, ισόγειο κτίσμα 135 και Αος ό­
ροφος 100μ2 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 2864711286567, από 9-1.30 πρωί 
και 6-9 απογ.
(Π-573) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. 
Τηλ. 252.292 μετά τις 7μμ.
(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο ΕΟΕΡΥ.Τηλ. 258.906 
μετά τις 3μμ.
(Π285) 1-15

ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΠΟΛΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπε­
δο 200τ.μ. με όρο δόμησης 1,8 και με 
παλαιό οικία κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ 
MARKET Χαλκιαδάκης Καλοκαιρινού.
Τηλ. 239.215 
(Π 483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντι­
κών, Είδη Δώρων, Μπιζού, με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία, στη Λ. 
Ιωνίας. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 238508, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π627) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. '87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατ/των κ.
Γ ιώργο. 
(Π369) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCANIA 
SUPER 1100 Δ.Χ. μόνο το αυτοκίνητο.
Τηλ. 0843/ 28.632 
(Π692) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής εξωτερικός με 
προϋπηρεσία. Μισθός και ποσοστά.
Τηλ: 225403 
(Ζ439) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ: 220737 απο 9-11 π.μ. και
7-8 μ.μ. 
(Ζ438) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την PUB ΖΥΓΟΣ κο­
πέλες για βραδυνή απασχόληση. 
Πληρ. Αγ. Τίτου 8. Τηλ: 221285
(Ζ437) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για τα «Νέα Βαλκάνια» πλησίον
AGAPI BEACH. Τηλ: 252285 
(Ζ436) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
ταγιέρ, σε βιοτεχνία εντός πόλεως.
Τηλ: 256985 
(Ζ435) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το RESITAL κοπέλα 
για το Μπαρ και σερβιτόρα. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ426)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΗ ηλεκτρονικών 
προϊόντων με προσόντα:
— Ηλικίας πάνω από 24 ετών 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις.
— Με προϋπηρεσία σε πωλή- 
σεις τουλάχιστον 4 ετών.
— Πτυχιούχος ΤΕΙ ή ΑΕΙ, θα 

εκτιμηθεί.
— Κάτοχος άδειας οδη­

γήσεως.
Για προσωπική συνέντευξη 

τηλ. 280.640,241.396 από 8.30 
έως 14.00 πλην Σαββάτου.

1-6 (Ε135)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
60τ.μ. με υπόγειο 30τ.μ. στην οδό Βιά- 
νου 16 Βαλιδέ Τζαμί. Πληρ. τηλ.
221.664 
(Ε105)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικ. Αυτοκινήτων 
με δίπλωμα οδηγήσεως. Γερ- 
μανικά ή Αγγλικά. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 251.025
από 08.00-14.00
17.00-22.00
(Ζ383)

και

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός για φορτηγό 5 
τόνων και χειριστής για φορτηγάκι 
BOBCAT από Τεχν. Γραφείο 9-14 και 
7-9 τηλ. 230.479
(Ζ397) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη βιοτεχνία μακώ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
κοπέλες κοπτοράπτριες ανειδίκευτες 
και ειδικευμένες από 16-25 ετών. Τηλ.
229.610
(Ζ400) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
Γερμανικών για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων, 25ης Αυγούστου 56, 
τηλ. 228090.

(Ζ360) 1-6

(Ζ424) 1-6

Τα καταστήματα Αφων Χουρδάκη 
ΖΗΤΟΥΝ μια πωλήτρια. Τηλ. 280.776 
(Ζ425) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι από 
Εστιατόριο ACROPOLIS Χερσόνη­
σος. Τηλ 0897/ 22.172
(Ζ423) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν να αναλάβει το 
μπαρ μονάδας επιπλωμένων διαμερι­
σμάτων στο Κουτουλουφάρι. Απαραί­
τητα η γνώση Αγγλικής ή 
Ολλανδικής γλώσσας. Πληρ. τηλ. 
081/ 223.187 απογευματινές ώρες.
(Ζ422) 1-2

Από Εμπορική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο­
πέλα εμφανίσημη να γνωρίζει υπολο­
γιστή και να έχει γνώσεις λογιστικής. 
Τηλ. 253.651, 253.577
(Ζ421) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο. Τηλ. 224.649
(Ζ420) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Πληρ. τηλ. 230.760
(Ζ391)

(Ζ351)

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα για αντιπαροχή 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — 
Γ. ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ

Τηλ. 285779 και 232873 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική ή τεχνι­
κή εταιρία νέος χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις για μόνιμη 
απασχόληση με καλό μισθό και ε­
ξέλιξη. Πενθήμερος εργασία και 
συνεχές ωράριο. Απαραίτητα 
προσόντα πτυχιούχος τεχνικής 
σχολής, προϋπηρεσία σε μηχα­
νουργείο ή συναφή εργασία, δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 255503,
261213.
(Ζ-343) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας για επιχείρηση 
στα Λινοπεράματα. Επίσης λαντζέ- 
ρισσα. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
282.905 από 11π.μ.-3μμ.
(Ζ395) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εται­
ρείας οδηγοί ανατρεπομένου και λα- 
μαρινατζής (φανοποιός) με γνώσεις 
βαφέα. Τηλ. 228712.

(Ζ324Ι 1110

Γιατρός καθηγητής του Πανεπι­
στημίου ΖΗΤΑ για ενοικίαση μο­
νοκατοικία ή ευρύχωρο διαμέ­
ρισμα (180 τ.μ.). Τηλ: 236281 πρω­
ινές ώρες.
(Ζ-254) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και ηλεκτρο­
λόγοι για μόνιμη απασχόληση. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ. 255822.

(Ζ362) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδυνή εργασία για PUB. Τηλ.
222305.

(Ζ365) 1-6

σκόπων αποτελούμενη από 2.1/2 ορό­
φους κτισμένη το 1970 επί γωνιακού 
οικοπέδου εκτάσεως 122,30τ.μ. κα­
τάλληλη και για μαγαζιά, γραφεία 
κ.λ.π. Τηλ. 0841/ 22.240 από

(Π-569) 1-10

8.30-1.30μμ και 8-9.30μμ. 
(Π735)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός δια­
στάσεων 1,10 χ 1,50 με τελάρα και με 
ατμούς σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

1-10
253.581 
(Π687) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά μονοκατοι­
κία, αποθήκη και οικόπεδο, απολύτου 
μετρητοίς. Πληρ. Εμπορικές Επιχει­
ρήσεις Ειδών Υγιεινής Μανώλης Φα- 
σουλάκης. Λ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 
285.802, 221.768, 258.414 ■ ΤΕΛΕΧ: 
262879 M.F.AS. Δεκτές προσφορές 
και από μεσίτες.
(Ζ419) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία να ο- 
μιλεί μια ξένη γλώσσα. Πληρ. Επιμε-
νίδου Ιδομενέως γωνία, 
Παπαδάκης.
(Ζ418)

κος

1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας (για πάσο) και 
κοπέλα για το FOUR LIONS. Τηλ.
222.333 
(Ζ417) 1-2

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχε­
διαστής ή εργοδηγός. Τηλ. 221.755,
241.382 
(Ζ416) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες απ’ την Καφετέ­
ρια PUB CITY LIMIT Κανάρη 58 Κα- 
τσαμπάς. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ κα
Μαρία. 
(Ζ390) 1-6

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΖΗΤΑ

τεχνίτες-βοηθούς ηλεκτρολόγους, 
τηλ. 229308 από 4-6μμ.
(Ζ-347) 1-15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,
220757.
(Ζ-346) 1-20

Η EtDOOR Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 134 

ΖΗΤΑ
Πωλητή με γνώσεις στα οικο­
δομικά υλικά και να διαθέτει 
Ι.Χ. αυτοκίνητο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος μηχανικός ή υ­
πομηχανικός ΓΙΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ σε Τε­
χνικό Γραφείο. Τηλ. 244.249
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχοΐας έμ­
πειροι για μόνιμη εργασία Μισθός 
συζητείται. Τηλ. 081/ 284.395

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο εξοπλισμός του 
κιν/φου ΑΜΟΡΕ, που αποτελείται από 
500 μεταλλικές καρέκλες με νάυλα 
καινούργια, 1 ψυγείο συντήρηση 2 μέ­
τρα και 1 τηλέφωνο. Πωλούνται μαζί 
ή χωριστά. Πληρ. τηλ. 227.183 από 
9.30-11.30π.μ. και εντός και κιν/φου 
τις βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τελευταίο μοντέ­
λο, με καινούργια ζαντολάστιχα Ρ4 
και ξύλινο τιμόνι. Πληρ. Ριζινίας 70 
(πίσω από Β' Γυμνάσιο) κάθε μέρα 
5-8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντουέτο (μπουζούκι-κιθάρα) 
ή και μόνο ένα όργανο για μία ή δύο 
φορές την εβδομάδα σε μπαρ ξενο­
δοχείου. Τηλ. 0841/ 71.384

(Ζ264) 1-12

(Π691) 1-6

(Π693) 1-6 (Ζ393) 1-5

Στη θέση Κρουδουμοκηπος ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ ελαιόΦυτο με 90 δέντρα ελιές και 
με αμυγδαλιές. Γύρω στο ελαιόφυτο 
αχλαδιές και συκιές, δίπλα ακριβώς 
στο ελαιόφυτο αγροτόδρομος για αυ­
τοκίνητο που μπαίνει και μέσα στο ε­
λαιόφυτο. Λίγο πιο έξω από το 
Χουδέτσι πολύ κοντά στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ. 224.931 σε ώρες 
εργάσιμες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 1 
στρεμ. περίπου στη θέση Κεφάλα ό­
πισθεν Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 231.441

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
στα τηλ. 239.376, 281.040

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο εξοπλισμός Πιτσα­
ρίας, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα, ψυγείο 
μικρό χωρίς βιτρίνα, καρέκλες τραπέ­
ζια, και φούρνος μεγάλος όλα και­
νούργια. Πληρ. τηλ. 253.558

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LA CITE. Τηλ. 280.263 μετά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα, να έχει λίγες γνώ­
σεις μαγειρικής για να εργαστεί στη 
λάντζα της υπερπολυτελούς Καφετέ- 
ριας, Ρεστωράν ΠΛΑΖΑ στην πλατεία 
Λιονταριών. Πληρ. στο τηλ. 221.281 ή 
εντός της Καφετέριας.

(Π686) 1-3 (Π690) 1-3

(Π492) 1-10

(Π734) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 170 ελαιόδεντρα κοντά 
στο μετόχι Παΐσιου. Τηλ. 280.412
(Π733) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τροχόσπιτο, καρότσι, 
ρυμούλκα, σκηνή 8 ατόμων, σκηνή- 
σχάρα η οποία εφαρμόζεται στο αυ­
τοκίνητο. Πληρ. Λιμπίνου 63. Τηλ.
258.565
(Π 732) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 400 co σε ά­
ριστη κατάσταση, μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ: 242050 όλο το 24ωρο.
(Π762) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 500 R με πολλά εξτρά 
τιμής 450.000 δρχ. Δεκτός διακανονι­
σμός. Τηλ: 0897/31164 Μάλια. Καθη­
μερινά απο 20.30-22.30
(Π761) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα και γκαρσο­
νιέρα στην Αθήνα συνεχόμενα, περ. 
HILTON, τιμή και των 2 μαζί 2.500.000 
δρχ. Τηλ: 251705-231765
(Π763) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI σε καλή κα­
τάσταση με πολλά έξτρα. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 0897/ 22.749 κ. Καλεμάκη.
(Π738) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY VAN 
(κλειστό φορτηγό) μισού τόνου με εμ­
πορική άδεια μοντ. ’81 περασμένο 
από το ΚΤΕΟ. Τηλ. 235.575 (9-5 α­
πόγευμα). 
(Π689) 1-10

τις 8μμ 
(Ζ392)

(Ζ396) 1-5

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα στα ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Τηλ. 252.285

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ο­
δήγησης για Βιοτεχνία Ξηρών Καρ­
πών. Τηλ. 260.572

(Ζ387) 1-4
(Ζ295) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 0897/22131.
(Π-588) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με πα­
ραλιακή βίλα ή οικόπεδο ανατολικά 
του Ηρακλείου βίλα στην περιοχή Κα- 
λοψούζι με τους τελευταίους εξοπλι­
σμούς. Υπάρχει μεγάλος ακάλυπτος 
χώρος με οπωροφόρα δέντρα και κλι- 
ματαριές. Πληρ. τηλ. 225.089 από 
9π.μ.-1.30μμ. και 5.30μμ.-9μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διώροφος οικία σε 
πολύ καλή κατάσταση 130τ.μ. εντός 
άρτιου και οικοδομήσιμου οικοπέδου 
200τ.μ. στον Πόρο, οδός Αργυροκά- 
στου 22, κοντά στην Λεωφόρο Ικά- 
οου. Πληρ. τηλ. 257.043 ώρες 9-1 το 
τρωί και 6-10 το βράδυ.
(Π528) 1-10

(Π522) 1-8

ίΐΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. Τηλ. 
821.490 μετά τις 7μμ. και 226.353 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π497) 1-9

ανώνυμος εταιρεία

Για άμεση πρόσληψη Π Ω Λ Η Τ Η.
ατταιτούμενα προσόντα:
— απόφοιτος Λυκείου ηλικίας έως 25 ετών.
— άνευ στρα/κών υποχρεώσεων.
— δίπλωμα αυτοκινήτου.
— ευχάριστη προσωπικότητα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ

— αμοιβή ανάλογη με ία προσόντα
— bonus επί των πωλήσεων
— επαγγελματική εξέλιξη
ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 255.175 

π.μ., 250.760 και 255.315 από 6-8μμ. κ. 
Γιώργο.

Το Ξενοδοχείο πολυτελείας

ELOUNDA BEACH
στην ΕΠούντα

ειδικευμένους σερβιτόρους και 
βοηθούς σερβιτόρους για την 
καλοκαιρινή σαιζόν.

ΤΗΛ. 0841/ 41.412-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
εμπορική επιχείρηση ζητά για την στελέχωσή της: 
Β Μία γραμματέα που να γνωρίζει Αγγλικά, Γρα­
φομηχανή, στοιχεία λογιστικής και τυχόν χειρισμό 
COMPUTERS.
Β Ένα πωλητή για το τμήμα ανταλλακτικών ηλι­
κίας έως 25 χρόνων με γνώσεις τεχνικής πάνω στο 
αυτοκίνητο.
Β Δύο εξωτερικούς πωλητές για το τμήμα ορυ­
κτελαίων με επαγγελματικό δίπλωμα και προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση.

Για πληροφορίες και προσωπική επαφή στα τηλ.
285.605, 221.945 κ. Δρακωνάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 250490.

(Ζ303) 1-10

Από την εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες για μόνιμη 
εργασία, πληροφορίες τηλ. 250022 
και 251753 κ. Δημήτρη από 15.00 έως 
20.00. Διεύθυνση Λεωφόρος 62 Μαρ­
τύρων 423 ΓΙΟΦΥΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
(Ζ-340) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρατηρητής ηλεκτρονι­
κού οργάνου ή κροκίστας για την ε-
πάνδρωση τοπογραφικού
συνεργείου. Πληροψ. ΦΑΣΜΑ Α.Ε., 
Τσικριτζή 7, τηλ. 281960 ώρες
19.00-21.00. 

(Ζ356) 1-5

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 200 τ.μ. με 
φως, νερό, τηλέφωνο και με μεγάλο 
χώρο για πάρκινγκ. Τηλ: 250944

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο κατάλληλο για 
3 φοιτητές-τριες ή οικογένεια. Β. 
Σμπώκου 4. Τηλ. 234.632, 234.496

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
περιοχή Τσαλικάκι. Πληρ. τηλ.
255.622 
(Ε969) 1-10

(Ε104) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Σμπώ­
κου και Αντωνίου Κοστρινάκη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με χρήση κουζίνας. Τηλ. 252.455
(Ε946) 1-10

234.670 
(Ε103) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο Γιόφυρο. Τηλ. 253.517

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
πατάρι επί της οδού Θερίσου 47. Τηλ. 
283.363 ώρες καταστημάτων.

(Ε102) 1-2
(Ε960) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
16τ.μ. κατάλληλο και για κομμωτήριο, 
επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου 75 
στον Άνω Μασταμπά. Τηλ. 232.396
(Ε101) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούργιο 
διαμέρισμα 3 δωματίων και λ.π. βοη­
θητικών χώρων. Οδός Μυριώνου 5. 
Πληρ. τηλ. 288.018
(Ε100) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο 36τ.μ. με υπόγειο και 
πατάρι. Ιερωνυμάκη 3. Τηλ.
225.177, 239.129
(Ε88) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στου Κοκκίνη το 
Χάνι. Τηλ: 761.394
(Ε123) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α' όρο­
φος οδός Στεργιογιάννη 68. Τηλ:
252.363
(Ε124) 1-3

ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ 

Την τήρηση της μισθοδοσίας 
των εταιρειών σας. Τηλ.
288.713 
(Ε121) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ρετιρέ γκαρσονιέ­
ρα καινούργια περιοχή Αγ. Τριάδας.
Τηλ. 261.955 
(Ε122) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμένα Χερσονή­
σου εξάκλινο διαμέρισμα από σήμε­
ρα. Στην ίδια οικοδομή ενοικιάζεται 
και άλλο τρίκλινο διαμέρισμα από 10 
Αυγούστου. Πληρ. τηλ. 081/ 253.471
(Ε120) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ σε κεντρικό σημείο 

της πόλεως (κοντά στο ξενοδοχείο Α- 
ΣΤΟΡΙΑ).
2) ΔΥΟ ΔΩΜΑΤΙΑ ανεξάρτητα κατάλ­
ληλα για επαγγελματική στέγη (Ια­
τρείο, Τεχνικό Γραφείο, Δικηγορικό 
Γραφείο κ.λ.π).
Πληρ. στο τηλ. 285.708 κάθε μέρα.
CE119) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
στον Καρτερά, παραθαλάσσιες. Τηλ.
237.040 
(Ε118) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, 
ψυγείο, ηλιόθερμο, κεντρική θέρμαν­
ση. Για όλο το χρόνο, περιοχή Κολυμ­
βητηρίου. Τηλ. 250.015, 260.857
(Ε117) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιας κα­
τασκευής κοντά στον Αγ. Κων/νο κα­
τάλληλο για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 
231.394 μετά τις 15.00
(Ε116) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
2άρι. Στάση Περτσελάκη 40.000. Τηλ.
231.102
(Ε115) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ. 
Χανιώπορτας. Τηλ. 286.163 ώρες 
κατ/των, 255.352 οικία.
(Ε114) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα καινούργιας κατασκευής στο 
Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε110) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου και λοιπών βοηθ. χώρων στην 
Αθήνα περιοχή Πλατεία Αμερικής για 
σπουδάστρια με τηλέφωνο. Τηλ. 
282.462 από 9-11 π.μ.
(Ε109) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και­
νούργια. Επίσης κατάστημα 36τ.μ. 
Ψαρομιλήγκων και Αγιοστεφανιτών 
γωνία. Πληρ. τηλ. 222.501 ώρες8-2μμ. 
(Ε112) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο Αλεξ. 
Παπαναστασίου 265 πάροδος Καρπε­
νήσι 1. Τηλ: 238510
(Ε87) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον 2ο υπέρ το ισόγειο όροφο 
στην Γερωνυμάκη και Μονής Γουβερ- 
νέτου γωνία. Τηλ: 222921 ώρες γρα-
φείου 224339 
Ε-86 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα και­
νούργια αρίστης κατασκευής στην 
περ. Αννισαρά Χερσονήσου. Χώρος 
σταθμεύσεως. Άριστο φυσικό περι­
βάλλον (δέντρα, λουλούδια). Τηλ:
250471
(Ε85) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα τριά­
ρια σε πρόσφατα ανακαινισμένη διό- 
ροφη μονοκατοικία στο Καμαράκι.
Τηλ: 285663 
(Ε84) 1-3

0 ΣΥΝ/ΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΑΟΥΡΓΩΝ Ηρακλείου

ΖΗΤΑΕΙ
2 εργάτες για μόνιμη απασχόληση 25 έως 35 ετών. 

Πληρ. στα τηλ. 257.835, 255.850, 261.124 

Μάχης Κρήτης 12 1-4

Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων

• ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ κατη­
γορίας και να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ. 255.441, 255.284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στου Κοκκίνη το Χάνι. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληρ. τηλ. 259.706, 761.522
(Ε965) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
το πρατήριο υγρών καυσίμων του I. 
Ριτσάτου, Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 164. Ε­
πίσης ενοικιάζεται ανεξάρτητη απο­
θήκη 300 τ.μ. Τηλ. 251680 από 10-1
μ-μ- 

(Ε55) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο με δύο εισό­
δους 45 μ2, επί της πλατείας Πει­
ραιώς Λιμένα. Πληροφ. τηλ. 282706.

(Ε48) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέ­
γη, οδός 1770 (δίπλα στο Ιπποκρά- 
τειο). Πληροφ. τηλ. 286483.

(Ε47) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί της Λε- 
ωφ. 25ης Αυγούστου αρ. 28, α' όρο­
φος. Πληροφ. στα τηλ. 242942 και
239809.

(Ε46) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 τ.μ. 
λουξ κατασκευής, Δράμας 40, Πατέλ­
λες, τηλ. 236659.

(Ε40) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. κα­
τάλληλη και για εργαστήριο στην οδό 
Σύρου 4. Τηλ. 253150, 288304.

(Ε18) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο δωματίων με καταπλη­
κτική θέα, στη Σταλίδα. Τηλ. 229.504,
287.363 
(Ε942) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων με κεντρική θέρμανση στην 
περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ: 250591
(Ε76) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ. 
Λ. Καλοκαιρινού ισόγειες χωρίς κοι­
νόχρηστα. Τηλ: 226771-284511
(Ε75) ■ 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Θενών 76. Πληροφ. δίπλα στο 
τεντάδικο ή τηλέφωνο 232133 μετά 
τις 4 μ.μ.
(Ε82) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ρετι­
ρέ επιπλωμένη. Πέρ. Μιχ. Αρχαγγέ­
λου. Τηλ: 256378-257316 απο 8 π.μ.·2 
μ.μ. και 5 μ.μ.-ΙΟμ.μ.
(Ε81) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα αρίστης 
κατασκευής στην Κηπούπολη. Φιλελ­
λήνων 12. Τηλ: 238618
(Ε80) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυ­
τελούς κατασκευής περιοχή Γουβών. 
Τηλ: 224402 απο 8-10 π.μ. και 3-7μ.μ. 
και 224621
(Ε79) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Έβανς 77 
4ος όροφος 65τ.μ. κατάλληλο για ε­
ταιρία ή οποιαδήποτε επαγγελματική 
άλλη χρήση. Τηλ: 0891/41344
(Ε78) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά παραθα­
λάσσια διαμερίσματα πλήρως εξοπλι­
σμένα και με τη βδομάδα στο Καλό 
Χωριό Μερ/λου και Κουτσουνάρι Ιε- 
ραπέτρας. Τιμές λογικές. Τηλ
0841/61168, ή 61043.

(Ε911) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα. Ειδική προετοι­
μασία για υποψήφιους Ιταλίας Πληρ 
τηλ. 256.191 απογευματινές ώρες 
256.118

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές 
Λυκείου. Τηλ: 238-778

1-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικός με Φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 237.474
(Μ519) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του 4ου έτους της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές ικανοποι­
ητικές. Τηλ. 231.394 μετά τις 3μμ.
Σάκης. 
(Μ518) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από δεσποινίδα διπλωμα­
τούχο. Τιμές ικανοποιητικές. Πληρ.
τηλ. 233.116 
(Μ517) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ-ΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής με Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδ ουν Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου σπί­
τι σας. Γυμνάσιο 1000 δρχ. η ώρα.
Τηλ. 259.635 
(Μ516) 1-4

Φοιτητής Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 238407 α-
πόγευμα. 
(Μ-509) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου, 
προετοιμάζει μετεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου για τις εξετάσεις του 
Σεπτεμβρίου. Τηλ. 231505.

(Μ511) 1-4
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Ε^η Πα® π ο λ ά
Μ

Λ :·;< :·■συνείδηση

βρίσκομαι

θεώρησα ότι ήταν κατάλληλη 
στιγμή, ήμουνα εγώ ώριμη πλέ­
ον να δοκιμαστώ, να παρουσιά­
σω τη δική μου αισθητική, να 
κάνω κάτι εντελώς προσωπικό. 
Αυτό βέβαια δεν αποκλείει μελ­

λοντικές συνεργασίες ή οτι­
δήποτε.

Ήταν μια πρόκληση που ήθε­
λα να ανταποκριθώ, ήθελα να τα 
καταφέρω και μπορώ να πω ότι 
είμαι ευχαριστημένη με την πο­
ρεία των πραγμάτων. Έχω επιλέ- 
ξει ένα πρόγραμμα που νομίζω 
δείχνει όλη την πνευματική και 
αισθητική μου γκάμα. Όταν συ­
νεργάζεσαι, πέρα από το ότι μι­
κραίνει το μέρος συμμετοχτ^σου, 
υπάρχει και η δυσκολία, του να 
βρεις ανθρώπους με τους ο­
ποίους ταιριάζει η αισθητική σου 
και στην περίπτωσή μου είναι πο­
λύ λίγοι. Θεωρώ όμως ότι είμαι 
από τους τυχερούς ανθρώπους 
γιατί δεν συμβιβάστηκα.

Ερωτ.: Είναι γνωστό ότι είσαι 
τελειομανής, τουλάχιστον στη

να είμαι ανοικτή. Καμιά φορά εί­
μαι λίγο δυσκίνητη, χρειάζομαι ε­
νέσεις ενέργειας που δεν τις 
έχω, έτσι τις παίρνω από εξωτε­
ρικές πηγές.

Ερωτ.: Έλλη ποια πράγματα 
σ’ έχουν ευαισθητοποιήσει έντο­
να τον τελευταίο καιρό.

Απαντ.: Υπάρχουν διάφορα 
προβλήματα τα οποία μ’ έχουν 
ταρακουνήσει θα έλεγα, παρά­
δειγμα ζώντας στην Αθήνα δε 
μπορεί να μη μ’ έχει απασχολή­
σει το νέφος, επίσης την πολιτι­
κή κατάσταση στην Ελλάδα τη 
βρίσκω πάρα πολύ ανησυχητική. 
Μου φαίνεται πως έχουν προδο- 
θεί τα όνειρα πολλών ανθρώπων, 
είναι απίστευτο το ότι υπήρχε μια 
τόση μεγάλη σαπίλα στην πολι­
τική ζωή του τόποπυ. Πιστεύω 
ότι ο κόσμος έχει σοκαριστεί. Ελ­
πίζω να βγούμε σύντομα απ’ αυ­
τό το τεράστιο δίλημμα. Αυτά τα 
πράγματα, εμένα τουλάχιστον, 
με επηρεάζουν πολύ βαθιά τα τε­
λευταία δύο χρόνια. Εισβάλουν

Είναι μαγική, συγκινητική, α­
ξεπέραστη. Σου μεταδίδει ένα 
πάθος ανεξέλεγκτο, δίχως όρια, 
αγγίζει τα βάθη της ψυχής σου 
τις πιο ευαίσθητες συγκινησια­
κές του χορδές. Η φωνή της, η 
κίνηση, η παρουσία της είναι μία 
ανεπανάληπτη δημιουργία, μια 
ιεροτελεστία στο βωμό της 
τέχνης.

Όμως μοιάζει μακρινή και α­
προσπέλαστη, μια αφοπλιστική 
εικόνα που φοβάσαι να την πλη­
σιάσεις όπως σε «πλησιάζει» 
αυτή-

Το θέλαμε να την πλησιάσου­
με, θέλαμε να την κλείσουμε σε... 
μερικά φύλλα χαρτί. Είναι βέβαιο 
πως δεν το κατορθώσαμε, γιατί 
η Έλλη Πασπαλά «μιλάει πολλές 
γλώσσες» αλλά δε μιλάει καμία 
γλώσσα καλύτερα από κείνη της 
μουσικής.

Ερωτ.: Έλλη, πώς νιώθει ένας 
καλλιτέχνης πάνω στη σκηνή ό­
ταν τον αποθεώνουν εκατοντά­
δες άτομα.

An.: Τι να πω... νιώθει πολύ ό­
μορφα. Το'να σε αποθεώσουν βέ­
βαια σημαίνει ότι αυτά τα άτομα 
τα έχεις αγγίξει, κάτι τους έχεις 
αποκαλύψει. Αυτοί είναι οι στό­
χοι μου, κι είναι φυσικό να νιώ­
θω ικανοποίηση όταν υπάρχει 
ανταπόκριση. Βέβαια υπάρχει 
και ο κίνδυνος να επαναπαυθείς. 
Το χειροκρότημα διαρκει για με­
ρικές στιγμές και μας δίνει αισιο­
δοξία και για τις επόμενες 
στιγμές, όμως αυτό δε σημαίνει 
ότι πρέπει να εγκαταλείψεις τις 
προσπάθειες. Τα χειροκροτήμα­
τα είναι εφήμερα η βελτίωση 
πρέπει να γίνει κάτι μόνιμο, κάτι 
σαν τρόπος ζωής.

Ερωτ.: Πολλοί καλλιτέχνες έ­
χουν πει ότι όταν τραγουδάνε 
τους απορροφά τόσο έντονα η 
αίσθηση, η μαγεία της στιγμής 
πόυ χάνουν την αίσθηση του χώ­
ρου, συμβαίνει και σε σένα κάτι

ανάλογο;
Απαντ.: Πάντα έχω συνείδηση 

του πού βρίσκομαι, αλλά δεν 
μπορεί να μ’ απασχολήσει κάτι 
συγκεκριμένο που γίνεται εκείνη 
τη στιγμή με κάποια άτομα που 
έχουν έρθει στη συναυλία, υπό 
την έννοια ότι δεν αντιλαμβάνο­
μαι όλα όσα συμβαίνουν.

Όταν είσαι συγκεντρωμένος 
σε κάτι, έχεις την αίσθηση ότι μι­
λάς με κάποιον που όμως δεν έ­
χει ένα συγκεκριμένο πρόσωπο.

Η κύρια επαφή γίνεται με τη 
μουσική ή μάλλον η μουσική εί­
ναι ο δορυφόρος που θα βοηθή­
σει να πλησιάσω όλον αυτόν τον 
κόσμο που είναι κάτω. Καμιά φο­
ρά βλέπω και πρόσωπα που ξέ­
ρω ότι είναι αφηρημένα, και 
συγκεντρώνομαι τόσο πολύ που 
καταφέρνω να «πιάσω» αυτούς 
τους ανθρώπους κι ίσως είναι πε­
ρίεργο που θα το πω, όμως δεν 
υπάρχει περίπτωση που δεν τό· 
χω πετύχει... όταν κάποιος είναι 
τόσο ευαισθητοποιημένος μ’ αυ­
τό που κάνει, δεν μπορεί να μην 
αντιληφθεί κάτι τέτοιο. Είναι σαν 
ένα όμορφο μπουκέτο που ανά­
μεσα βρίσκεται ένα μαραμένο 
λουλούδι.

Ερωτ.: Είδατε πολλά τέτοια 
μαραμένα λουλούδια στη συναυ­
λία στο κηποθέατρο.

Απ.: Όχι πολλά... υπήρχανε 
μια, δύο περιπτώσεις αλλά ΤΟ ρε­
περτόριο που τραγουδώ επειδή 
είναι σε πολλές γλώσσες και κα­
τανοώ ότι μπορεί να αφαιρεθούν 
γιατί δεν καταλαβαίνουν τα λό­
για, έτσι δεν είναι τόσο βαρύ το 
πλήγμα... (γέλιο).

Ερωτ.: Προτιμάς να κάνεις συ­
ναυλίες μόνη σου ή με άλλους 
συνεργάτες.

Απαντ.: Γενικά, μ’ αρέσει να 
κάνω συναυλίες, μ’ αρέσει πολύ 
να συνεργάζομαι με αξιόλογους 
ανθρώπους. Επειδή πάντα έχω 
συνεργαστεί με άλλους, φέτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (πρώην Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπ/σης) Ν. Ηρακλείου, προκηρύσσει δημόσιο τακτικό μειοδοτικό διαγωνι­
σμό μίσθωσης κατάλληλων μεταφορικών μέσων Ιδιωτικής ή Δημόσιας χρή­
σης για τη μεταφορά μαθητών της αρμοδιότητάς της από τον τόπο κατοικίας 
τους στην έδρα του σχολείου τους και αντίστροφα, για το χρονικό διάστημα 
από την έναρξη μέχρι τη λήξη του διδακτικού έτους 1989-90.

Ο διαγωνισμός αφορά μεταφορά μαθητών στα παρακάτω σχολεία:
: Από περιοχή Εσταυρωμένου (ΤΕΙ)1. Δημοτ. Σχολείο 34ο Ηρακλείου

2. » 45ο »

3. » » Αγ. Βαρβάρας
4. » » Αγίου Θωμά
5. » »Αγίου Μύρωνα
6. » »Αγίου Σύλλα

7. » »Αστυρακίου
8. » » Αχλάδας
9. » » Τυλίσου

10. » » 2ο Κρουσώνα
11. » » Ροδιάς
12. » » 2ο Α. Αρχανών
13. » » Γωνιών Πεδ.
14. » Γουβών
15. »Δαμανίων
16. » » Επισκοπής
17. V » 11ο Ηρακλείου:
18. » » 38ο Ηρακλείου
19. » »21ο »
20. » » Καλλιθέας
21. » » Κόκκινη Χάνι
22. » » Λιγορτύνου
23. » » Λιμ. Χερσονήσου

24. » » Σκαλανίου
25. » « Αμιρών

26. » » Άνω Βιάννου
27. » »Α. Καστελλιανών
28. » » Γαρίπας
29. » • » Εμπόρου

30. » » Καστελλίου Πεδ.
31. » »Λευκοχωρίου
32. » » Σκινιά
33. » »Αρκαλοχωρίου
34. η » Αγίων Δέκα
35. » » Ασημιού
36. » Γέργερης
37. » » Πετροκεφαλίου:

: Από Φοινικιά, Λοφούπολη, Αγ. Ιω­
άννη Χωστό, Γούρνες, Γούρνες (Ε- 
ΛΑΙΣ), Αθάνατοι, Τρεις Βαγιές.

: Από Κάτω Μούλια.
: Από Γέννα και Κόλενα
: Από Πετροκέφαλο.
: Από Μαλάδες, Δρακουλιάρη, 

Τσαγκαράκι.
: Από Αηδονοχώρι.
: Από Αγί α Πελαγία.
: Από Καμάρι.
: Από Λουτράκι Μαλεβ.
: Από Παναγία Παντάνασσα
: Από Πατσίδες
: Από Κράσι, Κερά, Αβδού.
: Από Κάτω Γούβες.
: Από Αρκάδι.
: Από Σταμνιούς
: Από Περιοχή Κεντρικ. Δεξαμενής
.· Από » » »

■ : Από Άγιο Βλάσση
: Από Πρασά
: Από Κάτω Βάθεια, Πρίγιονα
: Από Κεφαλάδω.
: Από Κουτουλουφάρι, Πισκοπιανό, 

Ανάληψη, Αγριανά, Ανησαρά.
: Από Σπήλιά
: Από Άγιο Βασίλειο, Κεφαλοβρύ- 

σι, Βαχό, Καλάμι, Κρεβατά, 
Πεύκο.

: Από Λουτράκι, Κάτω Βιάννο.
: Από Φιλίππους.
: Από Δραπέτι.
: Από Θωμαδιανό, Κατωφύγι, -ενιά- 

κο, Μιλλιαράδων.
: Από Σμάρι.
: Από Καλό Χωριό, Άνω Πουλιές.
: Από Λαγούτα.
: Από Γάσι, Μουσούτα, Χουμέρι.
: Από Απεσωκάρι.
: Από Μόριά.
: Από Απομαρμά, Καρδιαμιανά 

Από Καμηλάρι, Άγιο Ιωάννη, 
Κουσέ.

δουλειά σου. Συμβαίνει το ίδιο 
και στη ζωή σου;

An.: Ναι και γι’ αυτό έχω δυ­
σκολευτεί πολύ. Αυτό που κάνω 
στη μουσική είναι και στη ζωή 
μου, είναι η ζωή μου, αν δεν συ- 
νέβαινε κάτι τέτοιο πιστεύω θα υ­
πήρχε κάποια ασυνέπεια. Βέβαια 
ξέρω πάρα πολύ καλά ότι στη 
ζωή δεν είναι τίποτα τέλειο. Ό­
μως προσπαθώ, προκαλώ τον ε­
αυτό μου ώστε να ξεπεράσω τις 
αδυναμίες μου. Είμαι ανήσυχος 
άνθρωπος, δεν ικανοποιούμοτεύ- 
κολα και γι’ αυτό και με τις σχέ­
σεις μου είμαι πολύ απαιτητική. 
Βέβαια γνωρίζω πάρα πολύ κό­
σμο αλλά είναι λίγοι οι πολύ- 
πολύ καλοί μου φίλοι και το προ­
τιμώ αυτό, μου δίνει περισσότε­
ρη χαρά. Μ’ αρέσει να επικοι­
νωνώ με τους ανθρώπους όσο 
πιο βαθειά γίνεται.

Δεν είναι ότι είμαι μοναχικό ά­
τομο, με την έννοια ότι δεν μου 
αρέσει να είμαι μόνη μου, αλλά 
χρειάζομαι απομόνωση μερικές 
φορές ώστε να ανανεωθώ κι αυ­
τό είναι κάτι που δε θέλω να το 
μοιράζομαι με κανένα.

Ερωτ.: Τι αγαπάς περισσότε­
ρο στους ανθρώπους ποια είναι 
εκείνα που σε κάνουν να δένεσαι 
μαζί τους.

Απαντ.: Μετράει πολύ η ευαι­
σθησία, η ειλικρίνεια, το χιούμορ, 
το έχω πολύ μεγάλη ανάγκη, η 
φαντασία. Κι είμαι ευτυχισμένη 
γιατί έχω τέτοιους φίλους, τέ­
τοιους ανθρώπους δίπλα μου. 
Δεν ξέρω, πάντα με ελκύουν άν­
θρωποι που έχουν έντονη την αί­
σθηση του χιούμορ κι όταν λέω 
χιούμορ δεν εννοώ, πλάκα σα­
χλή. Μιλάω για κάποιο αισθητή­
ριο, μια διάσταση διαφορετική. 
Βλέπουν τα πράγματα μ’ ένα α­
κόμη μάτι, πάντα με γοήτευαν 
αυτοί οι ανθρώποι από πολύ μι­
κρό παιδί, κι είναι σαν να μου α­
νοίγουν το μυαλό και εγώ θέλω

στην καθημερινή σου ζωή πολύ 
ύπουλα. Τώρα στην Ελλάδα υ­
πάρχει μια τρομερή υπερπληρο- 
φόρηση η οποία έχει παραπλα­
νήσει τον κόσμο. Δεν αφήνει πε­
ριθώρια να κρίνεις.

Όλα αυτά κάπως βαραίνουνε 
το κλίμα. Υπάρχει και κάποια α­
διαφορία, οι Έλληνες πολλές 
φορές γίνονται αρκετά αδιάφο­
ροι σε σημαντικά πράγματα και 
το τίμημα που θα πληρωθεί θά- 
ναι πολύ ακριβό. Δηλαδή είναι α­
νάγκη να φθάσει στο σημείο να 
μπει η μισή κυβέρνηση, μια ο­
ποιαδήποτε κυβέρνηση στη φυ­
λακή, για να συνειδητοποιήσου­
με ότι κάτι δεν πάει καλά; Περι­
μένουμε πάντα τελευταία στιγμή. 
Όλα αυτά που συμβαίνουν θά- 
πρεπε να μας γίνουν ένα μάθη­
μα. Πιστεύω ότι όλες οι

λυπόμαστε για τον άνθρωπο που 
πέθανε. Μάλλον είναι ανθρώπι­
νο το φαινόμενο, είναι λίγο δύ­
σκολο να το κατακρίνει κανείς.

Ερωτ.: Να περάσουμε τώρα σε 
κάτι πιο ελαφρύ. Μίλησέ μας για 
κάποιες αγαπημένες καθημερι­
νές συνήθειες.

Απαντ.: Κάποτε υπήρξε ο κα­
φές αλλά τώρα τον έχω κόψει. 
Ήταν τόσο μεγάλη αγάπη που 
είχε αρχίσει να μου κάνει κακό. 
Μ ’ αρέσει πάρα πολύ να βρίσκο­
μαι με φίλους, να συζητάμε και 
να λέμε διάφορα, μ’ ευχαριστεί 
ιδιαίτερα να πηγαίνω πάλι με φί­
λους στον κινηματογράφο ή να 
κάθομαι στο μπαλκόνι του σπι­
τιού μου και να διαβάζω.

Ερωτ.: Θάθελα να μας πεις ο­
ρισμένα πράγματα για τον Μάνο 
Χατζηδάκι, σαν άνθρωπο, τι έμα­
θες γι’ αυτόν ή τι διδάχτηκες απ’ 
αυτόν.

Απαντ.: Ο Χατζηδάκις είναι 
μια ακατονόμαστη ύπαρξη, δύ­
σκολα μπορεί να κλειστεί μέσα 
σε λέξεις. Καλύπτει όλο το φά­
σμα του μεγάλου και του μικρού, 
του σύνθετου και του απλού, της 
ιδιοφυίας και του παράλογου. Εί­
ναι άπιαστος και ασύγκριτος. Εί­
ναι ένα πλάσμα που τα περιέχει 
όλα, τα πάντα. Η συνεργασία μα­
ζί του ήταν αφάνταστη. Έμαθα 
παρά πολλά απ’ αυτόν για τη 
δουλειά μου κι άπειρα για τη ζωή 
μου. Πιστεύω όμως ότι λίγοι τον 
έχουν αγαπήσει πραγματικά και 

(Γαν άνθρωπο και σαν καλλιτέχνη. 
Πολύ λίγοι έχουν συνειδητοποι­
ήσει πραγματικά τι αξίζει.

Η αλήθεια είναι ότι ο Μάνος 
έχει δυσαρεστήσει πολλούς, για­
τί τολμάει να μιλήσει, τολμάει να 
παίξει και ορίζει τους κανόνες, εί­
ναι φοβερός παίκτης είναι ο κυ­
ρίαρχος του παιχνιδιού.

Ερωτ.: Μια τελευταία ερώτη­
ση για να κλείσουμε τον κύκλο, 
πιστεύεις ότι οι συνεντεύξεις συ­
χνά παραμορφώνουν την πραγ­
ματική εικόνα του προσώπου που 
παρουσιάζουν; Αν ναι ποιος κα­
τά τη γνώμη σου ευθύνεται.

Απαντ.: Πολλές φορές παρα­
μορφώνονται και λυπάμαι που θα 
το πω αυτό, από τους ίδιους τους 
δημοσιογράφους οι οποίοι δεν α­
νατυπώνουν ακριβώς αυτό που έ­
χει πει ο οποιοσδήποτε, βάζουν 
το δημοσιογραφικό τους χέρι και 
θέλουν να ωραιοποιήσουν το λό­
γο του άλλου. Ξεχνάνε ότι όταν 
παίρνεις μια συνέντευξη και θέ­
λεις να μάθεις την προσωπικότη­
τα του ατόμου, δεν μπορείς να 
αλλοιώσεις την ομιλία του, γιατί 
είναι κι αυτή ένα μέρος του εαυ­
τού του. Για να σου πω ένα πα­
ράδειγμα, δε θα μπορούσε ούτε 
ο Χατζηδάκις να μιλήσει ως ένας 
λαϊκός τραγουδιστής, ούτε ένας 
λαϊκός τραγουδιστής όπως το 
Χατζηδάκι. Ο καθένας δηλαδή έ­
χει τον τρόπο του, σεβαστός ο 
τρόπος κι όταν ο δημοσιογράφος 
θέλει να πάρει μια συνέντευξη 
σημαίνει ότι θέλει να έρθει σε ε­
παφή, θέλει να αποκαλύψει το 
χαρακτήρα του ατόμου. Είναι πο­
λύ μεγάλο λάθος το να αλλοιώ-

«Γράμματα απο το παρελθόν»
του Σταύρου Καμπέλη

7 ; F
Δ-

Παρουσία φίλων γνωστών-και συναδέλφων του παρουσιόσθπκε το βιβλίο του Σταύρου ΚαΡ' 
πέΠη «Γράμματα απο το παρεΑθόν» την παρασκευή το βράδυ στο βιβλιοπωλείο του κ. Μανό­
λη κυριάκη Εβανς 85-87. πρόκειται για χρονογραφήματα του συγγραφέα που δημοσιευθηκαν 
σε τοπικές εφημερίδες και αποτελούν μια προσπάθεια να δοθεί η εικόνα του πολίτικου κλίμα­
τος τπς περιόδου 1975-1977.

ΠΑΡΑΠΟΝΟ ΚΑΙ ΟΡΓΗ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΑΡΟΜΟ ΠΟΥ ΜΕΝΕΙ ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ

Δεν ξέρω πως να ξεκινήσω να 
σας πω ένα μεγάλο παράπονο 
και πρόβλημα μου. Πριν ένα χρό­
νο βλέπω έξω απο το σπίτι μου 
-που βρίσκεται ένα χιλιόμετρο 
έξω απο τη Φορτέτσα προς 
Βασιλειές-ένα συνεργείο της 
ΔΕΗ με κάμποσους τεχνίτες και 
εργάτες να βάζουν στίλους και 
να μας πληροφορούν ότι σύντο­
μα ο δρόμος μας θα φωτιστεί με 
εξωτερικά φώτα. Εμείς βέβαια 
χαρήκαμε αλλά μείναμε μόνο με 
τη χαρά. Έτρεξα μάλιστα εγώ 
που σας γράφω, ν’ αγοράσω κα­
λές λάμπες να βιδώσουν και ενώ 
μ’ αγωνία περιμένομε τώρα ένα 
χρόνο αυτό το φώς που δεν ήρ­
θε όμως ποτέ.

Ας σημειωθεί ότι το σκοτάδι 
αυτό στον κεντρικό δρόμο έγινε 
αφορμή πριν λίγες ημέρες να γί­
νει ένα σοβαρό ατύχημα. Μιλά-

με βέβαια για κάποιον δρόμο 
κεντρικό με κυκλοφορία και με 18 
μόνιμους κατοίκους εδώ και 15 
χρόνια. Και δεν θα παραπονιό­
μουν καθόλου εάν δεν μας προ- 
καλούσαν φωτίζοντας δρόμους 
σχεδόν ακατοίκητους χωματό­
δρομους που σε κάνει ν’ αναρω­
τιέσαι τι χρειάζεται σ’ αυτή την 
περίπτωση. Πολιτικό μέσον; ρου- 
σφέτι ή παρακάλια; και επειδή 
εγώ δεν κάνω τίποτα απ’ όλα αυ­
τά και επειδή ακόμα δεν ξέρω 
τον αρμόδιο ν’ απευθυνθώ γρά­
φω αυτό το σημείωμα στην εφη­
μερίδα και αν κάποιος μπορεί να 
μου δώσει κάποια απάντηση θε­
τική ή αρνητική θα την περιμένω 
με αγωνία.

Ασπασία Νταλιάση 
Τηλ: 232-631

Ηπροστασία του καταναλωτικού 
κοινού, και του Τουοισυού

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΕΛΛΑΔΟΣ -
Προβλήματα στις συναλλαγές 

του κοινού με την Τράπεζα της 
Ελλάδας θα δημιουργηθούν αύ­
ριο καθώς αιφνιδιαστική στάση 
εργασίας αποφάσισαν να πραγ­
ματοποιήσουν οι εργαζόμενοι σ’ 
αυτήν.

Την προκήρυξη της στάσης 
εργασίας αποφάσισε ο Σύλλογος 
των εργαζομένων με αφορμή την 
αποτυχία της πρόσφατης τριμε­
ρούς συνάντησης που έγινε στο 
υπουργείο Εργασίας.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΚΥΨΕΛΕΣ
Επτά κυψέλες μελισσών γεμά­

τες μέλι (ατρύγητες) ιδιοκτησίας 
Μαν. Σταυρουλάκη έκλεψαν ά­
γνωστοι το διάστημα αυτό 23-26 
Ιουλίου από την αγροτική περιο­
χή «Κυπαρισσάκια» της κοινότη­
τας Εμπόρου. Προανάκριση 
ενεργεί το Α.Σ. Εμπόρου.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα Γραφεία της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης 
Ν. Ηρακλείου (Λεωφ. Ακαδημίας 6) στις 23 Αυγούστου 1989, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα ΙΟ.ΟΟπ.μ. μέχρι 12.00 μεσημβρινή.

Περισσότερες πληροφορίες για τους όρους συμμετοχής και διεξαγωγής 
του διαγωνισμού δίδονται από τα Γραφεία της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ν. 
Ηρακλείου, Λεωφ. Ακαδημίας 6, τηλ. 221.543, 282.Θ29

Ηράκλειο 25-7-89
Ο ΝΟΜΑΡΧΩΝ Δ/ΝΤΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΚΚΑΒΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ’ αριθ. 3/1989 από­

φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσια 
δικαιοδοσία) εγκρίθηκε η τροπο­
ποίηση και εναρμόνιση με τους 
Ν.1712/1987 και 1746/1988, του 
καταστατικού του επαγγελματι­
κού σωματείου με την επωνυμία 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΠΩΡΟΠΩΛΩΝ 
και ΑΑΧΑΝΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, που εδρεύει στο Ηρά­
κλειο και εκπροσωπείται νόμιμα. 
Σκοπός του σωματείου είναι η 
διαφύλαξη και προστασία των οι­
κονομικών, κοινωνικών και επαγ­
γελματικών συμφερόντων των 
μελών, κατά τα ειδικότερα εις το 
καταστατικό οριζόμενα.

Ηράκλειο 27-7-1989 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Μανόλης I. Λιαπάκης

καταστάσεις από δω και πέρα κα­
λές και κακές, θα διαμορφώνον­
ται πάρα πολύ γρήγορα, κι η 
εποχή μας χρειάζρτρι ανθρώ­
πους που μάχονται, είναι ανάγκη 
να βελτιώσουμε τη ζωή μας, το 
περιβάλλον μας.

Ερωτ.: Ποιος νομίζεις ότι είναι 
ο καλύτερος τρόπος άμυνας για 
τα υπερβολικά ευαίσθητα άτομα.

Απαντ.: Η σκληραγώγηση... 
(γελάει)... για τα ευαίσθητα άτο­
μα..., πρέπει να μάθουν να πολε­
μάνε ορισμένα πράγματα, με την 
ευαισθησία τους. Δεν πρέπει να 
αφαιρεθεί η ευαισθησία, πρέπει 
να προστατευθεί απ’ όλους αυ­
τούς που τη βάζουνε σε κίνδυνο. 
Το να είσαι ευαίσθητος δε σημαί­
νει ότι πρέπει να παραδοθείς ή 
ότι δεν μπορείς να λειτουργή­
σεις, μπορείς, αλλά μιλάμε για 
μια πολύ περίεργη εκπαίδευση.

Είναι όπως τη φωνή, για να κά­
νει κάποιος τραγούδι πρέπει να 
διαθέτει τη βάση, τη φωνή, δεν 
τη χάνεις αυτή μαθαίνοντας να 
τραγουδάς. Μαθαίνεις τους κα­
νόνες διατηρώντας το φυσικό 
δώρο. Μαθαίνεις την τεχνική, δυ­
ναμώνοντας το φυσικό όργανο, 
κι αυτό είναι που δεν πρέπει να 
αλλοιωθεί. Έτσι πιστεύω πρέπει 
να κάνουν και οι ευαίσθητοι άν­
θρωποι, να δυναμώσουν το φυσι­
κό τους χάρισμα. Η ευαισθησία 
είναι αρετή, δεν πρέπει να θυσια­
στεί προκειμένου να μάθει κά­
ποιος πως να επιβιώσει. Χρειά­
ζονται μόνο οι κανόνες του παι­
χνιδιού και η ευαισθησία που εί­
ναι βέβαια χρυσάφι.

Ερωτ.: Ποιος είναι Έλλη ο με­
γαλύτερος φόβος της ζωής σου, 
το μεγαλύτερο άγχος.

Απαντ.: Η αρρώστεια και ο θά­
νατος. Την αρρώστεια δεν την 
σκέφτομαι συχνά, ο θάνατος μ’ 
απασχολεί από πολύ μικρό παι­
δάκι. Αυτό που με φοβίζει περισ­

σότερο είναι ο θάνατος κοντινών 
ανθρώπων κι είναι ίσως εγωιστι­
κό αυτό που θα πω, νομίζω ισχύ­
ει και για πολλούς ανθρώπους, 
ότι φοβόμαστε το θάνατο αγαπη­
μένων προσώπων για τους εαυ­
τούς μας που χάνουμε κάτι. Δε

νεται αυτός ο χαρακτήρας.
Απ’ αυτό το μισάωρο που έ­

χουμε μιλήσει έχεις καταλάβει 
φαντάζομαι το πως εκφράζομαι 
και το λεξιλόγιο μου ακόμη, τον 
τρόπο, το πνεύμα και την ουσία 
των πραγμάτων.

Εάν τα αλλοιώσεις κάνοντας 
τα πιο απλά ή πιο πολύπλοκα, δί­
νεις λάθος εικόνα, δεν είμαι εγώ 
αυτή που παρουσιάζεις...

Κωνσταντουλάκη Άννα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια απο σελ. 1

τάνασσας Λινοπεραμάτων.
—■Η Οικογ. Ιωάννη Μηλαδιανά 

κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
των Βασίλη Συγγενίδη για το σπί­
τι αγάπης ενορίας Αγίου Μηνά.

Η Οικογ. Ελευδ. Πλευράκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Κων. Παπαδημη- 
τρίου ιερέα για τον Ι.Ν. Αγίου 
Μηνά.

— Η κ. Φωτεινή Φουντάκη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη της μητέρας της 
Θεοδώρας Ζαμπετάκη για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας.

—Η κ. Ζωή Χρ. Μπαντουβά κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη του συζύγου 
της καπετάν Χρήστου Μπαντουβά 
με τη συμπλήρωση τριψν χρόνων 
από του δανάτου του υπέρ της 
συντήρησης του Μουσείου Εδνι- 
κής Αντίστασης (ομάδα Μπαν- 
τουβάδων).

—Η Οικογ. Δημ. Μελά κατέδε- 
σε στα γραφεία μας δρχ. 30000 
στη μνήμη του πατέρα και παππού 
των καπετάν Χρήστου Μπαντουβά 
με τη συμπλήρωση τριών χρόνων 
από του δανάτου του υπέρ της 
συντη ρήσεως του Μουσείου Εδνι- 
κής Αντίστασης (ομάδα Μπαν- 
τουβάδων).

ταξιδιώτες-τουρίστες 
Εκδρομείς
Μην ηετάτε αναμμένα 
τσιγάρα ή σπίρτα όταν 
ταξιδεύετε

Συνέχεια απο σελ. 1

μικρά συγκροτήματα και διαμερί­
σματα, η πληθώρα αυτής της 
προσφοράς, στράφηκε στους 
τουρίστες με το γυλιό, και ταυτό­
χρονα οι τιμές έπεσαν σ’ αυτά τα 
καταλύματα, χίλιες δρχ. το κρε­
βάτι. Αν όμως τα δωμάτια αυτά 
προσφέρουν και κάτι άλλο, το 
νοίκι του κρεβατιού προοδευτικά 
αυξάνει. Έτσι ο τουρίστας από- 
χτησε την ελευθερία να εκλέξει, 
να παζαρέψει και να μετακινείται 
απο το ένα μέρος της Κρήτης 
στο άλλο, σύμφωνα με την προ­
τίμησή του, και όχι με εκείνη του 
τουριστικού γραφείου. Χαίρεται 
την διαμονή του στην Κρήτη, δη­
μιουργεί επαφές και γνωριμίες 
με τον ντόπιο πληθυσμό, και αι­
σθάνεται πως δεν είναι ξένος 
στο νησί. Η τουριστική κίνηση 
αυξάνει, τα τσάρτερς πηγαινοέρ­
χονται στην Ευρώπη γεμάτα του­
ρίστες, που οι πιο πολλοί είναι με 
γυλιό, νέοι φοιτητές και εργαζό­
μενοι δηλ. είναι τα νειάτα της Ευ­
ρώπης, με δίψα για έρευνα και 
γνώση. Ωστόσο οι νέοι αυτοί α­
γοράζουν διαρκώς και ξοδεύουν 
το χρήμα, που έχει σήμερα πλημ­
μυρίσει τις πόλεις της Κρήτης. 
Μερικά απο τα μεγάλα ξενοδο-

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
» Χειρουργός

< Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ Π0 ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 
νείοτε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάβε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικΰτης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
βε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε τ ο τηλέφωνό μας 231.406

χεία δεν έχουν πληρότητα για 
την ώρα όμως διατηρούν πάντα 
την υψηλή στάθμη των υπηρε­
σιών που προσφέρουν στους ξέ­
νους. Έχει βέβαια η κατάσταση 
αυτή, το μειονέκτημα της, που εί­
ναι όπως σωστά παρατηρεί ο 
διευθυντής του ξενοδοχείου «Α- 
τλαντίς» Σ. Δασκαλάκης πως ένα 
μέρος απο το συνάλλαγμα που 
ξοδεύουν αυτοί οι τουρίστες δια­
φεύγει κατά της Ελλάδας. Όμως 
η πολιτεία οφείλει να λάβει τα 
μέτρα της, έτσι που όλο το του­
ριστικό συνάλλαγμα, να πηγαίνει 
στα αρμόδια κρατικά ταμεία και 
όχι με χρωματιστά χαρτάκια.

Το πολύ σοβαρό θέμα επίσης, 
για τον τουρισμό είναι πως η χώ­
ρα μας δεν έχει δική της παρα­
γωγή ειδών πρώτης ανάγκης να 
προσφέρει στους ξένους. Τα 
προϊόντα που ξοδεύει ο τουρί­
στας στη χώρα μας είναι σχεδόν 
όλα εισαγόμενα, ακόμη και τα 
κρεμμυδάκια. Έχομε ανάγκη να 
αυξήσουμε την παραγωγή σε 
προϊόντα διατροφής, φυσικά και 
την προσφορά, για να επωφελη­
θεί η οικονομία μας απο το χρή­
μα των ξένων. Ύστερα δεν μπο­
ρούμε να μιλάμε για οικονομική 
ανάπτυξη της χώρας μας, την 
ώρα που δεν είμαστε αυτάρκεις, 
στα είδη βασικής διατροφής του 
λαού μας. Για να γίνει αυτή η αύ­
ξηση παραγωγής, χρειάζεται 
δουλειά, χωρίς πολλά λόγια και 
σχέδια. Η χώρα μας πρέπει να 
δώσει όλη την προσπάθεια της 
στην πρωτογενή παραγωγή την 
γεωργία και την κτηνοτροφία, έ­
τσι μόνο μπορεί να προσδοκά και 
οικονομική ανάπτυξη. Γενικά ο 
τουρισμός έχει πολλά προβλήμα­
τα, είναι μια πολύ ευπαθής υπό­
θεση και απαιτεί συνεχή μελέτη 
και μέριμνα απο την Πολιτεία. Εί­
ναι νομίζω ανεπίτρεπτο, την ώρα 
που πλούσιες χώρες Γαλλία, Ι­
σπανία, Ιταλία συναγωνίζονται α­
νελέητα τον Τουρισμό μας η 
Κυβέρνηση μας, να τον εγκατα­
λείπει αβοήθητο, και μάλιστα 
στην ακμή της Τουριστικής πε­
ριόδου.

Γιάννης Χρονάκης 
Τ. πρόεδρος Δ.Σ. Ηρακλείου 

Ιούλιος 27-89
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Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυοαφικά-
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ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΕ ΣΠΙΤΙ

ΣΤΟΥΣ ΒΑΡΟΥΣ

Πυρκαγιά από άγνωστη αι­
τία ξέσπασε προχθές τα ξημε­
ρώματα στο ισόγειο του σπιτιού 
της Ειρήνης Λαμπροπούλου 
στους Βώρους.

Από την πυρκαγιά προκλή- 
θηκαν ζημιές στο αυτοκίνητο 
της Λαμπροπούλου.

145 ΔΙΣ
01 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΩΝ

Σε άθλια οικονομική κα­
τάσταση βρίσκονται οι προ­
βληματικές επιχειρήσεις. 
Αυτό προκύπτει απο τις ση­
μερινές δηλώσεις του υ­
πουργού Βιομηχανίας κ. Μ. 
Παπακωνσταντίνου.

Ο υπουργός είπε ότι οι 
συνολικές υποχρεώσεις των 
28 προβληματικών φθάνουν 
στα 145 δις. δρχ., χωρίς να 
υπολογίζονται οι υποχρεώ­
σεις της ΛΑΡΚΟ, η οποία 
σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες έχει υπο­
χρεώσεις περίπου 45 δις. Ο 
κ. Παπακωνσταντίνου ανέ­
φερε ακόμη ότι η συνολική 
ζημιά των επιχειρήσεων αυ­
τών έφθασε το 1988 τα 27 
δις. περίπου, ενώ μέχρι τέ­
λος του χρόνου ο κρατικός 
προϋπολογισμός θα συμβά- 
λει με 12 δις. για να καλυ­
φθούν τρέχουσες ανάγκες 
πέραν των 13,6 δις. που έ­
χουν ήδη εγκριθεί.

VIDEO 
ΣΚΟΠΗΣΕΙΣ 
ΓΑΜΩΝ 
ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ (
ΤΗΛ.: 220792 
Οικίας: 238739

ΦΩΤΟ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ



ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΦΗΣΕ Ο ΟΦΗ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟCCC
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Συγκροτείται σε σώμα αύριο

,. C ΠΡΕΠΕ να κοιτάξω
** t το μέλλον μου».

(Γ. ΜΑΚΡΑΚΗΣ, νέος

Ψάχνει τους 11
του ΟΦΗ).

«ΠΗΓΑ 
" I Ι λη ν

στον Εργοτέ-
λη γιατί ήθελα να

αποδείξω σε αυτούς που 
με είχαν διώξει τότε 
(πριν 4 χρόνια) πόσο λά­
θος είχαν κάνει».

(ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ, 
ποδοσφαιριστής του 
Εργοτέλη.)

ΤΟ ΙΥΙπάσκετ είναι 
''4· όλα επαγγελματι­
κά, εκτός από τους πα­
ράγοντες. Προπονητές, 
γιατροί, μασέρ, φύλα­
κες... Είναι όλοι τους ε- 
παγγελματίες».

(ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, 
Γ.Γ. της ΕΟΚ).

ΕΠΤΑ ΣΤΟΥΣ ΕΝΝΕΑ «ΑΝΤΑΡΤΕΣ» 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΙΕΑΗ ΑΠΟΛΟΓΗ0ΗΚΑΝ
ΟΙ επτά από τους εννέα «αν­

τάρτες» του Εργοτέλη οι οποίοι 
δεν παίρνουν μέρος στην προετοι­
μασία που ήδη άρχισε υπό την ε 
πιβλεμη του κ. Ζαχαρία 
Πυτιχουτη παρουσιάσθηκαν προ­
χθές το βράδυ στην συνεδρίαση 
του Δ.Σ. και απολογήθηκαν - εί­
χαν κληθεί από την Διοίκηση ■ για 
την στάση τους αυτή.

Πρόκειται για τους Φραγκιό- 
δάκη, Καρέλλη, Μαμάκα, Πασ- 
σά. Δούκα, Ντάγκινη και 
Χατζηηαναγιώτου. Αντίθετα πα­
ρά το γεγονός ότι είχαν κληθεί δεν 
προσήλθαν να απολογηθούν οι 
Φρουδαράκης και Χαλκιαδάκης.

0 προπονπτόζ 
(κ. Γκέραρντ

νεται να δούμε φέτος τον καλύ­
τερο Νιόπλια που έχουμε δεί 
ποτέ. Ο Π. Μαρινάκης, ο τα- 

। λαντούχος αυτός παίκτης, έκα­

νε δύο εκπληκτικές εμφανίσεις 
και σίγουρα το μέλλον του ανή­
κει. Στην επίθεση ο μόνος σί­
γουρος μέχρι τώρα είναι ο 
Κώστας Μπατσινίλας. Την άλ­
λη θέση διεκδικούν οι Κάβου­
ρας και Καρασταμάτης.

Εξάλλου απο τους κορυ­
φαίους και των δύο φιλικών ή­

ταν ο Νίκος Γκουλής.
ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ

Φοβερά δυνατό ήταν το παι­
χνίδι με την Στάϊλ Μπάντεμ- 
πουργκ και γι’ αυτό ο κ. 
Γκέραρντ άλλαξε το χθεσινό 
πρόγραμμα. Οι παίκτες πήγαν 
το πρωί σ’ ένα άλλο μεγάλο α­
θλητικό κέντρο το οποίο είχε 5 
πισίνες και κλειστή αίθουσα για 
γυμναστική. Έτσι οι παίκτες 
κολύμβησαν και έκαναν βάρη. 
Το απόγευμα οι παίκτες χωρί­
στηκαν σε δύο γκρούπ και έκα­
ναν προπόνηση. Στο πρώτο 
γκρούπ ήταν αυτοί που δεν έ­
παιξαν στο φιλικό με την Στάϊλ 
καθώς και οι Κοντάκης, Χνά- 
ρης, Καλαφάτης και Σφακια- 
νάκης. Επίσης και ο Ν. 
Παπαβασιλείου που έπαιξε λί­
γο στο φιλικό. Στο 2ο γκρούπ 
ήταν αυτοί που αγωνίστηκαν με 
την Στάϊλ και έκαναν χαλαρή 
προπόνηση. Όσον αφορά τους

Ο Νιόπλιας ήταν απο τους κορυφαίους του ΟΦΗ στα δύο πρώτα 
φιλικά

Μέσα σε ήπιο κλίμα χωρίς 
αντεγκλίσεις και διαφωνίες 
πραγματοποιήθηκε προχθές 
το βράδυ στην αίθουσα του 
κατηχητικού στην Αλικαρνασ­
σό η γενική συνέλευση των με­
λών του Ηροδότου όπου ε- 
κλέκτηκε και πάλι η διοίκηση 
του κ. Θ. κόνσολα το μηφοδέλ- 
τιο του οποίου ήταν και το μο­
ναδικό στην κάλπη.

Στη συνέλευση παρουσιά- 
σθηκαν άτομα που στο παρελ­
θόν είχαν διατελέσει παρά­
γοντες της ομάδας, όμως δεν 
υπήρξε προθυμία για σύνταξη 
δεύτερου μηφοδελτίου. Οι 
σταυροί που πήραν τα μέλη 
του μηφοδελτίου: (μήφισαν 
72).

Σεκέρης 60, κεφαλούκος 58, 
Στεφανουδάκης, Μαλαμας 57, 
Σκεπάρνης, κόνσολας 56, Μα- 
κράκης 52, Σκαρλάφτης 51, 
χατζηελευθερίου 49 Μαρτα- 
βατζής 47, χατζηνικολάου Στ. 
και Δ. 46, Ηλιάκης 41, Κοκκινά- 
κης 40, Ταταρης 39 Μακρό- 
γλου, Κώττης I., Κουρουπάκης, 
Κουμπενάκης, Προχεράρης, Α- 
ναπλιώτης. Η διοίκηση (που θα 
είναι 22μελής) θα συγκροτηθεί 
σε σώμα αύριο το βράδυ.

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΜΕ ΔΟΚΑ

«Ο κ. Δόκας θα υπογράυει 
συμβόλαιο συνεργασίας με

τον Ηρόδοτο τη Δευτέρα». Τά­
δε έφη ο πρόεδρος της ομά­
δας κ. Κόνσολας με τον οποίο 
η «Π» είχε τηλεφωνική επικοι­
νωνία χθες το πρωί.

0 κ. κόνσολας τόνισε κατη­
γορηματικά ότι δεν τίθεται θέ­
μα προπονητή αν και όπως 
είπε «μας ζήτησε και έχει δίκιο 
ο άνθρωπος κάποιο καλό χώ­
ρο για την προετοιμασία. Η 
διοίκηση θα κάνει προσπά­
θειες για να ικανοποιήσει το αί­
τημα αυτό του κ. Δόκα».

Χθες το πρωί ο κ. Δόκας μα­
ζί με δυο μέλη της διοίκησης 
επρόκειτο να επισκεφθούν ο­
ρισμένους χώρους προπόνη­
σης για να διαπιστώσουν αν 
κάποιος απ’ αυτούς είναι σε 
κατάσταση τέτοια ώστε να εξυ­
πηρετήσει τις ανάγκες προε­
τοιμασίας του Ηροδότου.

ΧΡΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

«Φέτος θα είναι π χρονιά του 
Ηροδότου». Αυτό δήλωσε χθες 
αισιόδοξος ο κ. Κόνσολας με 
την ευκαιρία της επανεκλογής 
του στο προεδρικό πόστο. «Να 
είναι σίγουροι οι φίλαθλοι κα­
τέληξε ότι αυτή τη φορά δεν 
θα γίνουν λάθη του παρελθόν­
τος και ο Ηρόδοτος θα ανέβει 
στην κατηγορία όπου αξίζει να 
αγωνίζεται».

Πολύ καλές εντυπώσεις ά­
φησε ο ΟΦΗ στα δύο πρώτα φι­
λικά παιχνίδια που έδωσε στην 
Αν. Γερμανία παρά το γεγονός 
ότι ηττήθηκε ισάριθμες φορές. 
Ετσι όλα δείχνουν ότι η συνέ­

χεια θα είναι πολύ επικοδομη- 
τική. Κάνοντας μια αναφορά, 
απολογισμό θα λέγαμε, στα 
δύο φιλικά μπορούμε να πούμε 
ότι φάνηκε καθαρά η απουσία 
των Χιλιανών Ίση και Βέρα, ι­
διαίτερα του πρώτου. Αυτό φυ­
σικά αναμενόταν κάτι που είχε 
τονίσει ο Ολλανδός προπονη­
τής κ. Γκέραρντ πριν φύγει η α­
ποστολή για το εξωτερικό. Απο 
τα δύο παιχνίδια φάνηκε ακό­
μα ότι ο κ. Γκέραρντ ψάχνει το 
καλύτερο σχήμα 1 Ιάδας. Η ά­
μυνα φυσικά δεν αλλάζει όμως 
στο κέντρο και στην επίθεση 
προβληματίζεται αρκετά. Ίσως 
ο κ. Γκέραρντ έχει καταλήξει 
σε μερικούς παίκτες όμως τις 
προθέσεις του δεν τις έχει φα­
νερώσει. Πάντως, όπως μας 
πληροφόρησε ο εκπρόσωπος 
των αθλητικών συντακτών 
στην Αν. Γερμανία Κ. Βασιλά- 
κης, ο Νιόπλιας και στα 2 φιλι­
κά ήταν φοβερός και αναμέ-

Παρά το γεγονός ότι δεν έγινε 
γνωστό το περιεχόμενο της συζή­
τησης. σύμφωνα με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες τρεις από 
τους ποδοσφαιριστές του Εργοτέ 
λη ζήτησαν μεταγραφή ή αποδέ­
σμευση από το Σύλλογο ενώ απ 
όλους τέδηκε δέμα οικονομικό.

Πάντως το Δ.Σ. δεν πήρε από 
φάση προχθές. Θα συνεδριάσει 
και πάλι αύριο και αφού προη­
γουμένως επιχειρήσει να έχει και 
την απολογία των δύο που δεν πα­
ρουσιάστηκαν προχθές θα προ­
χωρήσει στις αποφάσεις της για 
τον καθένα ξεχωριστά.

τραυματίες ο Τσινός, όπως 
γράψαμε χθες, θα παραμείνει 

έξω για 5 μέρες. Ο I. Μαρινά- 
κης που δέχτηκε απο τον Σίν-

ΟΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ THL ΓΕΗ κ. ΠΑΛΑΙΟΑΟΓΟΣ
ΕΞΗΓΕΙΠΩΣ ΗΡΘΕ Η ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗ Β' ΕΘΜΚΗ

Βρακά-Κυπριώτη-Παλούση

Τρεις παίκτριες 
απέκτησε η ΓΕΗ

τριχ δυνατή κλωτσιά δεν έκανε 
χθες προπόνηση.

ΦΕΥΓΟΥΝ ΑΥΡΙΟ 
ΓΙΑ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Σήμερα θα γίνουν 3 «γερές» 
προπονήσεις στις εγκαταστά­
σεις της Δυναμό ενώ αύριο η α­
ποστολή θ’ αναχωρήσει για την 
Ολλανδία και συγκεκριμένα 
στην πόλη Σίταρντ, για να συ­
νεχίσει την προετοιμασία της.

Στην Ολλανδία θα πάει και 
ο συνάδελφος αθλητικός συν­
τάκτης Μ. Δανδουλάκης ως 
απεσταλμένος του 9,61.Τα κορίτσια βόλεϊ της ΓΕΗ, 

λοιπόν, από τη νέα σαιζόν εγκα­
ταλείπουν το τοπικό Πρωτάθλη­
μα και θα μπουν στα σαλόνια της 
Β’ Εθνικής Κατηγορίας. Η άνο­
δος της ομάδας στην ανώτερη 
κατηγορία επιτεύχθηκε για πρώ­
τη φορά στην ιστορία του Συλλό­
γου αλλά και για πρώτη φορά 
ομάδα βόλεϊ από την Αν. Κρήτη 
καταφέρνει κάτι παρόμοιο. Για 
την επιτυχία αυτή πολλά λέχθη­
καν πολλά γράφτηκαν όμως σή­
μερα εμείς παρουσιάζουμε τον 
πρωτομάστορα της επιτυχίας αυ­
τής προπονητή της ομάδας, κ. Α- 
λέξη Παλαιολόγο. Ο ίδιος χθες 
αναλυτικά μας είπε:

Η επιτυχία στους αγώνες του 
πανεπαρχιακού τουρνουά της Α­
θήνας και η άνοδος της γυναι­
κείας ομάδας βόλεϊ στη Β' 
Εθνική κατηγορία, αποτελεί την 
μεγαλύτερη επιτυχία του βόλεϊ 
της ΓΕΗ αλλά και της πόλης του 
Ηρακλείου που πρώτη φορά εκ­
προσωπείται με ομάδα βόλεϊ σε 
εθνική κατηγορία. Μεγαλύτερη 
σημασία αποκτάει το γεγονός 
της ανόδου εφέτος, μετά από τις 
δύο συνεχόμενες αποτυχημένες 
προσπάθειες της ομάδας για τον 
ίδιο σκοπό τα δύο προηγούμενα 
χρόνια. Αισθάνομαι ευτυχής που 
συνέβαλα σ’ αυτό. Η επιτυχία ήρ­
θε με την αποφασιστικότητα και 
το πάθος των κοριτσιών γι’ αυ­
τήν. Με την επίμονη και επίπονη 
δουλειά στο γήπεδο όλη τη χρο­
νιά. Με την πραγματικά πολύ 
σπουδαία ομαδική εργασία στον 
ψυχολογικό τομέα. Με την άρι- 
στη συνεργασία και τις πολύ κα­
λές σχέσεις αθλητριών-προπο- 
νητή για τον κοινό στόχο. Με την 
ηθική και υλική συμπαράσταση 
της επιτροπής βόλεϊ και του Δ.Σ. 
της ΓΕΗ. Έτσι ξεπεράστηκαν τα 
διάφορα υποκειμενικά και αντι­
κειμενικά εμπόδια όπως:

Τη Δεύτερα συζητειται ο 4ος Μαραθώνιος δρόμος

ΤΟ ΠΑΡΕ ΔΩΣΕ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΕΓΙΝΕ Η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ
Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Παγκρατίου Αθλήματος πραγματοποί­

ησε την αιμοδοσία, που είχε προγραμματίσει για την δημιουργία 
τράπεζας αίματος.

Ο Σύλλογος απο την πλευρά του ευχαριστεί και συγχαίρει για 
την προσφορά τους τόσο τους αθλητές όσο και τα μέλη του.

Εύχεται δε η προσπάθεια αυτή να αποτελέσει τη βάση για την 
πραγματοποίηση παρόμοιων εκδηλώσεων και δίδει το μήνυμα στα 
μέλη και αθλητές του, να το μεταδώσουν στο ευρύτερο κοινό με σκο­
πό την ενίσχυση του θεσμού της εθελοντικής αιμοδοσίας.

Στη φωτογραφία 2 απο τους αθλητές κατά τη διάρκεια της αιμο­
δοσίας.

Δεκατρείς ποδοσφαιριστές 
παραχώρησε φέτος ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ ενώ απέκτησε τρεις.

Συγκεκριμένα έδωσε τους 
εξής:

Αλεξάκης Γ. επέστρεψε στον 
AO ΖΑΡΟΥ

Ματζιτζης Γ. Π.Ο. Ηρακλείου 
Μανασάκης Μ. Π.Ο. Ηρα­

κλείου
Λαμας A. Α.Ε. Κατσαμπά
Ματθαιάκης Νικόλαος Α.Ε.

Κατσαμπά
Παπαματθαιάκης Δημ. του Ν 

ΕΓΟΗ
Παπαματθαιάκης Δημ. του I. 

ΜΙΝΩΙΚΗ
Αγαπάκης Μιχαήλ ΕΡ· 

ΓΟΤΕΛΗΣ
Αρβανιτάκης I. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
Καβουσανός Γ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
Ξυλούρης Μ. Ασήμι 
Συμιανάκης Ε. ΑΌ. Θερίσσσυ 
Παπαδάκιις Κ. A.U. Θερίσσου 
Εξάλλου απέκτησε τους Δρα- 

κούλη Ν. από Θέρισσο Αλεξό- 
πουλο Γ. από Τζούνιορς-Ελπίδες 
Κοντάκη Σ. από Ολυμπιακό Χερ.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
Η ΠΡΩΤΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Την Τρίτη 1 Αυγούστου και 

ώρα 5.30 μμ. στο βοηθητικό γή­
πεδο θα γίνει η πρώτη συγκέν­
τρωση των ποδοσφαιριστών- 
προπονητών και Διοίκησης του 
Ερ. ΟΦΗ. Στο μεταξύ το Δ.Σ. του 
Ερασιτέχνη συγχαίρει τον συμ­
πολίτη μας διαιτητή Γιάννη Πε- 
τράκη για τον ορισμό του στο 
ΣΕΔ

Ο κ. ΞΗΜΕΡΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Αναχωρούν τη Δευτέρα για 
την Αθήνα οι κ.κ. Β. Ξημέρης και 
Γαληνάκης προκειμένου να έ­
χουν κάποια συνάντηση με τον υ­
πεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων της 
Motor oil κ. Μανωλόπουλο για να 
συζητήσουν θέματα οργάνωσης 
του 4ου Διεθνή Βαρδινογιάν- 
νειου Μαραθώνιου δρόμου που 
όπως είναι γνωστό θα γίνει στις 
20 Νοεμβρίου. Τα θέματα οργά­
νωσης που θα συζητηθούν είναι 
προκηρύξεις, έντυπα, αριθμός α­
θλητών, οικονομικά κτλ.

Η Ντίνα Βρακά

αγωνίζεται 4άρικαι

ΞΕΚΙΝΗΣΕ
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
Ο ΔΑΙΔΑΛΟΣ

19 χρονών 
και 3άρι.

Τρεις αξιόλογες μεταγραφές 
πραγματοποίησε χθες η ΓΕΗ. 
Συγκεκριμένα απέκτησε τις εξής 
μπασκετμπολίστριες:

Ντίνα Βρακά, απο Ν.Ο.Κ. 
«Ποσειδώνα». Είναι 22 ετών, έχει 
ύμος 1,84 μ. και αγωνίζεται ως 
σέντερ. Η Βρακά, είχε γράμει α­
ποκλειστικά η «Π» στις 12 Ιουλίου 
στο τοπικό πρωτάθλημα της πε­
ριοχής της βγήκε πέρυσι πρώτη 
σκόρερ.

Βίκυ Κυπριώτη, απο Δωριαία 
Ρόδου, είναι φοιτήτρια Φυσικομα­
θηματικής, έχει ύμος 1,77 είναι

Βάσω Γιαλούση, απο Λιβυκό, 
είναι 19 χρονών, έχει ύμος 1,82 
και αγωνίζεται ως σέντερ.

Με τις μεταγραφές αυτές π γυ­
ναικεία ομάδα της ΓΕΗ ενισχύε- 
ται αρκετά στην προσπάθεια που 
θα κάνει για παραμονή στην Β’ Ε­
θνική Κατηγορία.

Στο μεταξύ χθες το βράδυ η 
ΓΕΗ συναντήθηκε με τον Ηρόδο­
το για την παραχώρηση του 
Βενέρη.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΕΪ 
ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στο Ρέθυ­
μνο το τουρνουά γυναικών βό­
λεϊ που διοργανώνει ο Δήμος 
Ρεθύμνου με την ευκαιρία της 
αδελφοποίησης του με τον Δή­
μο Καστενάζο της Ιταλίας. 
Δαμβάνουν μέρος οι ομάδες 
Αρκάδι, ΓΕΗ, Παγχανιακός 
και Καστενάζο. Η ΓΕΗ σήμε­
ρα στις 8 θα παίξει με τον Παγ- 
χανιακό, την Τρίτη με την 
Καστενάζο και το ερχόμενο 
Σάββατο θα γίνει ο τελικός.

0 Δαίδαλος ξεκίνησε'την προετοι­
μασία του με προπονήσεις που γίνον­
ται στο γυμναστήριο του κ. 
Κυριακάκη. Για τον λόγο αυτό η Διοί­
κηση της ομάδας ευχαριστεί τον ιδιο­
κτήτη του γυμναστηρίου για τις 
εξυπηρετήσεις που κάνει στην 
ομάδα.

Η μη πληρης κάλυψη των α- 
ναγκα»χώρων και ώρων προπό­
νησης (γήπεδα) για την σωστό­
τερη προετοιμασία. Οι συχνές α­
πουσίες αθλητριών από προπο­
νήσεις για αντικειμενικούς 
λόγους. (Μελέτη για πανελλή­
νιες εξετάσεις, σπουδές εκτός 
Κρήτης, απολυτήριες εξετάσεις 
λυκείων, επαγγελματικές υπο­
χρεώσεις και κάποιοι τραυμα­
τισμοί),

Η απειρία της ομάδας σε σχέ­
ση τουλάχιστον με τις Αθηναϊ­
κές. Η έλλειψη πολλών αγώνων 
με ουσιαστικό ανταγωνισμό στο 
τοπικό πρωτάθλημα. Σημειώνω 
ότι έδωσε σε μία βδομάδα 6 δύ­
σκολα και αποφασιστικά παιχνί­
δια που αμφιβάλλω αν τα είχε 
δώσει σε δυο συνεχόμενες αγω­
νιστικές περιόδους στο τοπικό 
πρωτάθλημα και ανταποκρίθηκε 
με επιτυχία κατακτώντας το στό­
χο της.

Η νίκη στον πρώτο αγώνα με 
το Αργος ήταν αποφασιστικής 
σημασίας και άνοιξε το δρόμο 
για την συνέχεια. Η δεύτερη νί­
κη με την Λαμία ήταν το επόμε­
νο θετικό βήμα. Στο τρίτο 
συνέχεια κρίσιμο παιχνίδι -που ή­
ταν και νοκ-άουτ- με το Αγρίνιο 
η ομάδα βρήκε τον πραγματικό 
εαυτό της και παίζοντας πολύ κα­
λό βόλεϊ έφτασε δίκαια στη νίκη.

Στους αγώνες με τις Αθηναϊκές 
(Ηλιούπολη-Αγ. Σώστης) η ομάδα 
υστέρησε σε πείρα και αυτοπε­
ποίθηση και υπέστη δύο συνεχό­
μενες ήττες, πράγμα που δεν 
εμπόδισε όμως την ανασύνταξη 
των δυνάμεων και την κατάλλη­
λη σφαιρική προεοιμασία για την 
νίκη-άνοδο στον τελευταίο 
αγώνα-μπαράζ με την Ολυμπιά­
δα Πατρών, που τελικά ήρθε και 
σφράγισε την ομαδική προσπά­
θεια μιας ολόκληρης χρονιάς.

Κατά την άποψή μου ως τεχνι­
κός της ομάδας δύο ήταν τα μυ­
στικά της επιτυχίας:
- Η σωστή αξιοποίηση ολόκλη­
ρου του έμψυχου δυναμικού της 
ομάδας. Δέκα κοπέλες αγωνί- 
σθηκαν σχεδόν εξίσου σε όλους 
τους αγώνες συμβάλλοντας 
στην επιτυχία και δίνοντας λύ­
σεις εκεί όπου είχαμε ανάγκη, 
ενώ συμμετοχή είχαν και οι 
δώδεκα.
- Το γεγονός ότι η ομάδα έμαθε 
να χρησιμοποιεί το «μυαλό της» 
που ήταν απαραίτητο για την ε­
πιτυχία στους δύσκολους αυτούς 
αγώνες, και που οι κοπέλες δεν 
είχαν μάθει να το κάνουν μια που 
δεν χρειαζόταν για να έχουν νί-

κες στο τοπικό πρωτάθλημα?
- Ευχαριστώ τους συνεργάτες 

μου στη ΓΕΗ που συνέβαλαν 
στην επιτυχία.
- Ευχαριστώ θερμά όλα τα κορί­
τσια της ομάδας για την προσπά­
θεια και την συνεργασία μας. 
Είναι άξια συγχαρητηρίων για 
τον χαρακτήρα και για το υψηλό 
αγωνιστικό και ομαδικό τους επί­
πεδο που ήταν η βάση της επι­
τυχίας.

Η ΠΕΚΥΚ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ 
ΤΟΝ ΚΟΗ
Σε ανακοίνωσή της η ΠΕΚΥΚ 

συγχαίρει τα κορίτσια πόλο του 
ΚΟΗ για την άνοδό τους στη Β' 
Κατηγορία. Επίσης συγχαίρει 
τον κολυμβητή του ίδιου Σωμα­
τείου, Ηλία Παχουλάκη, για την 
θαυμάσια εμφάνιση που έκανε 
την πρώτη μέρα των Πανευρω­
παϊκών αγώνων στο Λιντς της 
Αγγλίας.

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ανακοινώνει ότι 
παρέλαβε....

Π Ο Τ Α Σ Σ A
προέλευσης ΙΣΡΑΗΛ καθαρότητας 98-100%

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ

| ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤ/ΜΑ ■ ΓΡΑΦΕΙΑ 
62 Μαρτύρων 210, 71303 Ηράκλειο 
τηλ. (081) 250,712, Telex: 262616 PAGR

ΠΑΝΑΓΡΟηΚΗΚ™^

ΥΠΟΚΑΣΤΗΜΑΤΑ
Χανιώπορτα Ηρακλείου: τηλ. (081) 241638
Χερσόνησος: τηλ. (0897) 23135
Μοίρες: τηλ. (0892) 23510
Τυμπάκι: τηλ. (0892) 52070
Αρκαλοχώρι: τηλ. (0891) 22250

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΤΑ 532.408.000 ΔΡΧ. 
Η Ανώνυμος Ναυτιλιακή Εταιρία Κρήτης ΑΕ ανακοινώνει 
στους μετόχους της ότι:

1. Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας αυξάνεται κατά 
532.408.000 δρχ. με την έκδοση 1.064.816 νέων μετοχών ο­
νομαστικής αξίας 500 δρχ. κάθε μία και τιμή διαθέσεως 2.300 
δρχ. κάθε μία, σύμφωνα με απόφαση της Β Επαναληπτικής 
Γενικής Συνελεύσεως, της 2ας Ιουλίου 1989 η οποία εγκρί- 
θηκε με την υπ’ αριθμ. ΕΜ.2751/28.7.1989 απόφαση του Νο­
μάρχη Χανίων και καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιριών του Τμήματος Εμπορίου της Νομαρχίας Χανίων την 
28.7.1989.

2. Οι μέτοχοι έχουν δικαίωμα προτίμησης στην αύξηση του 
Μετοχικού Κεφαλαίου με αναλογία μίας (1) νέας μετοχής 
προς τέσσερις (4) παλιές.

3. Η προθεσμία για την άσκηση του δικαιώματος προτί­
μησης από τους μετόχους ορίζεται από τη Δευτέρα 31 Ιου­
λίου 1989 μέχρι την Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου 1989.

Οι Μέτοχοι μπορούν να ασκήσουν το δικαίωμα προτίμη­
σης στα Γραφεία της Εταιρίας Πλαστήρα και Αποκορώνου 
Χανιά ή στα Κεντρικά Πρακτορεία της Εταιρίας Ρεθύμνου 
Πλατεία 4 Μαρτύρων, Ηρακλείου - 25ης Αυγούστου 33, Πει­
ραιά -Καποδιστρίου 2 και Αθηνών Αμαλίας 54, ως και τα πα­
ρακάτω καταστήματα Τραπεζών: Χανίων Εμπορικής 
Τράπεζας, Κισάμου-Εμπορικής Τράπεζας, Ρεθύμνου- 
Εμπορικής Τράπεζας Αγίου Νικολάου- Εμπορικής Τράπεζας 
Ιεραπέτρας- Εμπορικής Τράπεζας, Σητείας Εμπορικής Τρά­
πεζας Παλαιόχωρας- Αγροτικής Τράπεζας, Βάμου Αγροτικής 
Τράπεζας Περάματος Ρεθύμνου Αγροτικής Τράπεζας, ανά­
λογα με τον τόπο διαμονής τους.

4. Η καταβολή της αύξησης του μετοχικού Κεφαλαίου θα 
γίνει σε δύο δόσεις. Η πρώτη δόση θα καταβληθεί ταυτόχρο­
να με την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης από τους με­
τόχους και θα ανέρχεται σε 1.925 δρχ. ανά μετοχή (25% της 
ονομαστικής αξίας της μετοχής δηλ. 125 δρχ. συν ολόκληρο 
το ποσό υπέρ το άρτιο δηλ. 1800 δρχ.) Η δεύτερη δόση που 
ανέρχεται σε 375 δρχ. ανά μετοχή θα καταβληθεί μέχρι 
31.3.1990 συγχρόνως με την πληρωμή από την Εταιρεία προ- 
μερίσματος χρήσεως 1989.

5. Οι μέτοχοι μπορούν να προσέρχονται στα Κεντρικά Γρα­
φεία της Εταιρείας στα Χανιά για τις παραπάνω εργασίες τις 
ημέρες Δευτέρα, Τρίτη, Τέταρτη, Πέμπτη, Παρασκευή από τις 
9 το πρωί μέχρι τη 1 μετά το μεσημέρι κα· κάθε Δευτέρα α­
πόγευμα από τις 5.30 μέχρι τις 7.30.

Στα Πρακτορεία της Εταιρείας Ρεθύμνου, Ηρακλείου, Πει­
ραιά και Αθηνών μπορούν να προσέρχονται τις ημέρες Δευ­
τέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη Παρασκευή από τις 9 το πρωί 
έως τη 1 μετά το μεσημέρι.

6. Παρακαλούνται οι μέτοχοι να σπεύσουν να ασκήσουν 
το δικαίωμα τους, το αργότερο μέχρι της 1 Σεπτεμβρίου 1989 
δεδομένου ότι καμιά παράταση δεν είναι δυνατόν να δοθεί.

Η μη έγκαιρη άσκηση του δικαιώματος σημαίνει απώλεια 
της ευκαιρίας για απόκτηση των νέων μετοχών της ΑΝ ΕΚ 
στην προνομιακή τιμή των 2.300 δρχ. ανά μετοχή.

7. Για περισσότερες πληροφορίες οι μέτοχοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Τμήμα Μετόχων της Εταιρείας στα Χανιά, 
τηλ. 51915-18 και 53394-97 και στα Κεντρικά Πρακτορεία Ρε­
θύμνου, Ηρακλείου, Πειραιά και Αθηνών.

Χανιά 28-7-89
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


